A £ 0l & AF & S

Al A

A= BHA=EXS A 0 SXNEHY
M =XDIgtEH
=l AlRISXIXIE (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
2H=X= 2,042,497,069 1,840,948, 101 201,548,968
= 1,515,049,048
s 56,770,224
| 48,544,477
& 422,133,320
SXZ 862,129,053 783,165,458 78,963,595
= 558,660,970
s 26,569, 106
| 945,803
& 275,953,174
SXIIBtEA 17,734,937 20,472,505 AN2,737,568
= 2,923,997
s 1,939,186
& 12,871,754
MBI SXIXI& 17,734,937 20,472,505 A2,737,568
= 2,923,997
s 1,939,186
= 12,871,754
SXNEZ0F 2=A 66,000 64,000 2,000
201 2Er2Z 27,000 27,000 0
01 ArR22ltl 27,000 27,000 0
OLetaa==2H] 27,000
203 =& 39,000 37,000 2,000
03 A Z=ZIH S =AY 39,000 37,000 2,000
OAlIEXI S =&l 39,000
MSXIALY &4dst X& 720,048 532,465 187,583
307 gIzHol ™ 704,048 516,265 187,783
10 Al SXAEHE2EHIEX 485,432 303,502 181,930
S=AM3EXE2e 29 485,432
11 ASI=SXAIEEE 218,616 212,763 5,853
OM2XNES233 K& 90,000
OZE=SMA=IAL HEAS 235 0=F 9,000
o9 Zcd3 29 119,616
308 AXIHMSO0I& 16,000 16,200 A200
01 XN BAELS 16,000 16,200 A200
OAlZ AsI=XIE2s 2 K& 16,000
SESCETSEMIZNNEH 2HX2 128,250 586,757 A458,507
201 2E2 7,600 19,590 211,990
02 E2324H| 7,600 19,590 211,990
OZE=ECSEMIISRHH ct&dEH 7,600
307 QI2Hol A 120,650 567,167 A446,517
05 EIR”IAE S 120,650 567,167 ANA46,517




N N EIENE A
Ha: =XD|BEH

SXE 1

ol ARRISXIRE (SH9 H2)
AR SA . O(BH) - HRAY - BAS ofl b dE= HDS2
SHTTATSS T < - 01l &t S

| Ozzsc zsAs=NdE 29 120,650
N EEESIEE 8,000 8,000
308 XX HHISOI® 8,000 8,000
01 AIXHMBAEEXZ 8,000 8,000
OABI= ROl & DI ESAS 8,000
eIMEIAR 8 ¥ 2F 1,935,720 0 1,935,720
= %7,860
& %7,860
306 =2 1,935,720 0 1,935,720
2 97,860
& %7,860
01 2012 1,985,720 0 1,935,720
OABIMHI AR 29 1,985,720
= %7,860
o= %7,860
ABIZ XA o123 17,000 20,000 £3,000
307 2I2t01™ 17,000 20,000 A3,000
11 Al SXIAIEE X 17,000 20,000 3,000
OSSDUHAS=RIQI HAEF| 10,000
O== AMIIZXAHLHE 7,000
= AISIS XA H=SOE &I 5,500 6,000 A500
307 2I2t01 ™ 5,500 6,000 A500
11 AISISXIAIEE X 5,500 6,000 AB00
OFZ= ABIZXIAF M3 =0} 5,500
NBIZXIAE MET 22 120,000 130,000 10,000
301 YEHEREIZ 120,000 130,000 10,000
03 AlSI BE N 462 (XILTH) 120,000 130,000 10,000
OMBIZTIAIL MET 92 120,000
MIISAIAIE SAHA 2 HE 29 150,000 150,000 0
307 S1Zto| ™ 150,000 150,000
11 AISIEXAIEE X 150,000 150,000
OAMEIZXIAIE SAHAF 2B 2H 150,000
MNIIEXIAIE SAHAF HAICIE X2 (24]) 423,875 483,005 59,130
= 296,713
o= 127,162
307 QI2t0| ™ 423,875 483,005 A59,130
= 296,713
= 127,162
11 Al S XIAIEE 423,875 483,005 59,130
OMBIZXIAIE SA CHFOI2 X 423,875
= 296,713
= 127,162

|
nNo
|




2 BA=N= SN SRE D

Ha: =XD|BEH

=l AlRISXIXIE (SH9 H2)
Al = % ol (5 = dEE =
A2 RA - ZE - OR(BH) - HIRAY - B S 0 & e HimE=
ABl=XIEe R - 3 & WF FANH| 4,000 4,000
202 O] 4,000 4,000
01 A 4,000 4,000
OAtzIEXIge XS - 338 ¥ WS =0 4,000
ARSIl - AlE WS 9,000 10,000 A 1,000
201 LBH2 I 9,000 10,000 1,000
01 AlR2telHl 9,000 10,000 A1,000
OAtISIIE! - Al W= 9,000
ARISXAIESALA R XIS 393,560 369,240 24,320
307 el2+old 393,560 369,240 24,320
10 Al2ISTIAIEEE 22X 393,560 369,240 24,320
OAMZIZEXIAIE SALA g XI& 393,560
Az ABISXIAIE SAHL Uesg X3 2,780,112 2,767,776 12,336
308 XXM SOIA 2,780,112 2,767,776 12,336
01 XN B2 LS 2,780,112 2,767,776 12,336
OAIZ AFRASXIAIES A HReE 2,780,112
HeI2S=EXAE 2SR 40,440 44,520 4,080
308 XXM SOIA 40,440 44,520 4,080
01 AXHHNBHEES 40,440 44,520 4,080
ONU2E=TNAIE 2SS 40,440
AZIEXAL Ex1E X 84,000 84,000
307 el2+old 84,000 84,000
1 AMSXAMLER 84,000 84,000
OAMBIETIAN Bus X2 84,000
NSAt2 2SN Sef2at AHEA 16,000 17,000 A 1,000
= 8,000
< 8,000
308 AXIMSOIA 16,000 17,000 1,000
= 8,000
< 8,000
01 AXHHN B EES 16,000 17,000 A 1,000
OXGARI 2SN etz ALHAA X
& 16,000
= 8,000
< 8,000
C=0AE 2EH(HEAY) 5,764,000 5,164,690 599,310
308 XXM SO0l 5,764,000 5,164,690 509,310
01 XN B2 LS 5,764,000 5,164,690 599,310
=08 2gHI N& 5,764,000
C=0NE JIsEZ 363,028 1,251,784 838,756
= 213,546
< 149,482

|
w
|




2 BA=N= SN SRE D

Ha: =XD|BEH

=l AlRISXIXIE (SH9 H2)
Al = % ol (5 = dEE =
A2 2K B O9I(30) - HRAY - BES ol &t e HDS2

403 X SHHMSAH=01H 363,028 1,251,784 N\838,756
= 213,546
< 149,482

01 AXEMA2EE 363,028 1,251,784 838,756
O==0AI&d JIs2d 363,028
= 213,546
< 149,482

SEAtAI 22 AL QI24H] X1 1,034,912 1,017,861 17,051
z 796,086
< 238,826

308 XXM SOIA 1,034,912 1,017,861 17,051
z 796,086
< 238,826

01 XN BSELES 1,034,912 1,017,861 17,051
OSEAtIZCIAL 2I2AH] XI&H 1,034,912
= 796,086
< 238,826

A SEAE2el I 99,000 99,000 0
z 82,500
< 16,500

308 XXM SOIA 99,000 99,000 0
z 82,500
< 16,500

01 MRS SExXS 99,000 99,000 0
OAlZ SEAtdI2el XIS 99,000
= 82,500
< 16,500

SHS XEE SEAHIA XEH 1,102,300 938,196 164,104
z 1,057,000
< 45,300

308 XXM SOIA 1,102,300 938, 196 164,104
z 1,057,000
< 45,300

01 AXEH B EES 1,102,300 938, 196 164,104
OSHS I=g SSAHIA X3 1,102,300
= 1,057,000
< 45,300

% HHHIO0IN 29 4,680 4,680 0
fas 3,600
< 1,080

308 AXISHSO0IH 4,680 4,680 0
z 3,600
< 1,080

|
~
|




D EA=SEX= M
D SRR Y

SXE 1

;F?_—i: A2 S XIXIE (SH9 H2)
AT 2N FE . () - ARAY - BES Ofl b Oﬁ]gﬁ HDE2
01 HXSHH B E2ES 4,680 4,680 0
O8 & #IBIOIX 2 4,680
= 3,600
(= 1,080
MESZSYE A2 XA 2,362,182 5,466,146 23,103,964
= 1,417,878
< 94,304
308 XXM SOIA 2,362,182 5,466, 146 23,103,964
= 1,417,878
< 94,304
01 RSN EES 2,362,182 5,466, 146 3,103,964
OXEZEE X 2| 2,362,182
= 1,417,878
< 94,304
s N 40,000 0 40,000
= 20,000
[ 20,000
307 2I2t01 ™ 40,000 0 40,000
= 20,000
< 20,000
11 ARBIS XA EE 40,000 0 40,000
OdssE=s N 40,000
= 20,000
< 20,000
ASISXAE BIF AL (=0l MEAIM) 3,330 3,330
201 Ler23| 3,330 3,330
01 At2teltl 3,330 3,330
OMIIEXAIE Bt MAE (=0l M
Al&) 3,330
FU=XAE JIsEZ 60,000 60,000
403 XIS XH=01H 60,000 60,000
01 AR A =2 £ 60,000 60,000
OFB=RAIE JIsEZ 60,000
=2ItEE 2 5,123,083 5,562,710 A439,627
22l WX 5,123,083 5,562,710 1439,627
SE20F YRFA 20,000 20,000 0
203 2=l 20,000 20,000 0
03 A =T A R=EH] 20,000 20,000 0
OE=20F g2=d 20,000
STESUHAY & 2SR HAL 18,000 20,000 22,000
307 2Itold 18,000 20,000 ~2,000
04 DIZFHATAIZ 2 18,000 20,000 22,000
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A= BA=EK= M SXE
M C0l J|2ME orY
Cel: MNASE Ma8F (EEEE))
AR RA - ZB - S9(E) - HRAY - BAS 0l & CiE HlDS2
NASE dE2d 239,209,486 203,512,703 35,696,783
= 219,578,000
= 698,689
< 18,932,797
US=RXS A 9,857,250 6,696,000 3,161,250
= 8,762,000
< 1,095,250
308 XXM SOIH 9,857,250 6,696,000 3,161,250
= 8,762,000
< 1,095,250
01 HRESHHBAEES 9,857,250 6,696,000 3,161,250
OIS =XIXI AL 9,857,250
= 8,762,000
[ 1,095,250
MASH R 226,635,704 195,227,861 31,407,843
= 209,266,000
< 17,369,704
308 XXM SOOI 226,635,704 195,227,861 31,407,843
= 209,266,000
< 17,369,704
01 XN E2ES 226,635,704 195,227,861 31,407,843
OdA=N 226,635,704
= 209,266,000
= 17,369,704
HAEMZ0 XI& 1,473,880 1,364,892 108,983
= 1,420,000
e 53,880
308 XtXIEME0IH 1,473,880 1,364,892 108,988
= 1,420,000
< 53,880
01 AXIHHBAELS 1,473,880 1,364,892 108,988
OdfietE =0 X 1,473,880
= 1,420,000
< 53,880
WESHXH 206,416 223,950 N 17,534
308 REXIEME0IH 206,416 223,950 N 17,534
08 LI ZUHEEEX 206,416 223,950 N17,534
(@INE=={G:INE-=! 206,416
T oesHEeIA X 40 0 40
= 28
< 12
301 LRENEZF 40 0 40
= 28




EREWE S =N
Col JI=2dE ory
NASE 422 (SH9 H2)
2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2
= 12
11 #AAHIXI RS 40 0 40
OF 22022/ 2HHSHBA
gl XI& 40
[ 28
= 12
A2 G220 2elA Q124H] XI& 828,196 0 828,196
= 698,661
== 129,535
308 AHXIEMSOIH 828,196 0 828,196
= 698,661
< 129,535
01 HRHHBSEEXS 828,196 0 828,196
O2zs02telAt 212i8] I 828,196
[ 698,661
= 129,535
OSAL 0l & 2| AlEA 208,000 0 208,000
= 130,000
=S 78,000
308 XXM SOIA 208,000 0 208,000
= 130,000
== 78,000
01 XN BSELS 208,000 0 208,000
OL=AF Ol & 22| AIEA 208,000
= 130,000
& 78,000
MNAES AAE X2 37,124,788 32,544,310 4,580,478
= 25,187,475
= 8,8%,4%
< 3,040,817
A2 2 A 16,623,492 16,754,942 A131,450
= 15,001,165
= 622,327
308 AtXIEHMSOIE 15,623,492 15,754,942 131,450
= 15,001,165
= 622,327
01 AXH B2 LS 16,623,492 15,754,942 131,450
OXEZZAM 16,623,492
= 15,001,165
s 622,327
A& At 2l 21,49%6 0 21,49%6
= 21,496
308 XtXIEMSO0IE 21,496 0 21,496




e EWE A =NE
B Ol J|=ME O
=R NASE e N3 (St &)
4224 - B B9IEH) - AIRAY - B of v G o HIDE2
= 21,4%6
01 HASHHBSEEXS 21,496 0 21,496
OXH& Atedl 2l 21,49%
[ 21,496
NS itgdit =g X2 2,651,476 2,505,811 145,665
= 2,651,476
308 XXM SOIA 2,651,476 2,506,811 145,665
= 2,651,476
01 HASHHBSEXS 2,651,476 2,506,811 145,665
OXISTtEHHE 22| 2,651,476
= 2,651,476
NSitgue gdst XA 90,400 95,200 /4,800
308 AXIHSOIA 90,400 95,200 24,800
01 HASHHBSEEXS 90,400 95,200 24,800
OXEAY Zdal =& Arddl XA 90,400
Y 28 X2 603,938 595,557 8,381
= 422,757
= 181,181
307 glztol & 603,938 595,557 8,381
= 422,757
s 181,181
10 Al SXAIEEHE 22X 603,938 595,557 8,381
OZgtde 24| 603,938
= 422,757
[ 181,181
ZAXEME AFEHl X 20,000 20,000
307 @12t01 & 20,000 20,000
11 ARRIS XA E X 20,000 20,000
OZ S X2HHE AtHI 20,000
NS SN ke 12,000 14,000 A2,000
307 glztol & 12,000 14,000 22,000
11 AMEISXIAEEES 12,000 14,000 /2,000
OXt2tEuz 12,000
JtARYSE &E22e| A AP HI I 782,457 893, 164 A110,707
= 654,000
= 128,457
308 AHAIEMSOIE 782,457 893, 164 A110,707
[ 654,000
= 128,457
01 X SHHEAEXS 782,457 893, 164 A110,707
OJtAtZHE S22l At ALY 782,457
[ 654,000




e EWE A =NE
ME: Col J|2ME O
gelr NASS Mg XY (St &)
4224 - B B9IEH) - AIRAY - B of v G o HIDE2
| & 128,457
KNS M MEIASEXAMG F8 9,629,991 8,645,715 984,276
[ 7,985,000
= 1,644,991
202 04| 1,800 1,800 0
= 1,260
=S 540
01 2LHoIH 1,800 1,800 0
OXN A2 AHIA SXFAE =& 01| 1,800
= 1,260
S 540
307 @20l & 304,000 276,194 27,806
[ 212,800
= 91,200
11 ARRISXIAIEE 304,000 276,194 27,806
OXIS At MHIA XIREE 2 304,000
[ 212,800
= 91,200
308 XXM SOIA 9,324,191 8,367,721 956,470
= 7,770,940
< 1,553,251
01 HRHHBSEES 9,324,191 8,367,721 956,470
OXISAISIMEIA S XHALY 9,324,191
[ 7,770,940
S 1,553,251
HEISAHZ NS 285,072 265,444 19,628
= 236,000
= 49,072
308 XX HMSO0IA 285,072 265,444 19,628
s 236,000
s 49,072
01 XN B2 LS 285,072 265,444 19,628
OFHNISAHAS AN 285,072
= 236,000
[ 49,072
NSARIAEIA HEAEE 29 129,310 127,200 2,110
= 90,517
= 38,793
307 212+01& 129,310 127,200 2,110
= 90,517
= 38,793
11 AMEISXAEEES 129,310 127,200 2,110
OXS A2l AL BAANHE 23 129,310




=: 2A=X= A SNERL
i 0 J|=dE oty
el NASE UHEIE A (SH &)
M. RA B O9I(S) - ALY - BAS ol &r g HIDS2
Ofl &k2h
= 90,517
S 38,793
2E2sEJEsE =242 Ex5 AE 7,275,1% 3,592,277 3,682,879
= 7,021,560
< 253,596
308 XXIHMSOIA 7,275,1% 3,592,277 3,682,879
= 7,021,560
< 253,5%
01 X SHHEAEXS 7,275,1% 3,592,277 3,682,879
O=Zzs8Us == €5 A 7,275,1%
= 7,021,560
S 253,5%
Ots= X AMHIAXIRA 123,451,175 125,907,185 N2,456,010
= 81,179,734
= 15,000,820
Il 945,803
S 26,324,818
NEOotsSES MR 123,451,175 125,907,185 A2,456,010
= 81,179,734
Fas 15,000,820
J| 945,803
e 26,324,818
o=+ 20 78,936,355 84,958,250 26,021,895
= 71,660,215
< 7,276,140
308 AHXIEMSOIE 78,936,3% 84,958,250 26,021,895
= 71,660,215
= 7,276,140
01 AXSHHEAEXS 78,936,355 84,958,250 26,021,895
Oots+=¢ 20 78,936,355
= 71,660,215
S 7,276,140
OLSS XA ES AR A 5= 20,250 22,500 22,250
307 212t01™ 20,250 22,500 22,250
11 ARIZXAIE 2 X 20,250 22,500 22,250
OOtSSXAIESAHAL Q1A 2o efaf A
&3] 20,250
OlsHEsE-Hs & AKX 51,500 54,500 A3,000
307 212+01& 51,500 54,500 23,000
11 ARRIS XA E X 51,500 54,500 23,000
OOZI0le &AL 19,000
O=&X Ots eteel & At 4,500
OO0ts=XIAE M=z & 19,000

_11_




a=: g2y 2A  =NEHY
M OIS=AMHIAKE
el NG SESMS XS (SH9 H2)
Al = % ol (5 = dEE =
A RA - ZH - BRI(EH) - ARAY - BES Ofl ko4 Ol AFod HlmE2
| Ools=xAL BULolsH 9,000
XISoLSHEl 28| X 2,521,500 1,921,140 600,360
= 1,681,000
= 840,500
308 XHXISHAISO0IH 2,521,500 1,921,140 600,360
= 1,681,000
= 840,500
NPCENERNEESS 2,521,500 1,921,140 600,360
OXI OIS HE 28| X2 2,521,500
= 1,681,000
= 840,500
XIOLSHIES Q1218] K& 10,088,000 7,180,290 2,906,710
= 6,724,000
= 3,362,000
308 XXISHHISOI 10,088,000 7,180,290 2,906,710
= 6,724,000
= 3,362,000
NPCIENEREESS 10,088,000 7,180,290 2,905,710
OXIOLSHIE Q121H] X2 10,086,000
= 6,724,000
= 3,362,000
S4g XA0tSHE FIHN 258,840 220,740 38,100
2 172,560
= 86,280
308 XHXISHAIS0IH 258,840 220,740 38, 100
2 172,560
= 86,280
01 IXISHZ AL E 258,840 220,740 38,100
S4g NHOLSHE ZIIXe 258,840
= 172,560
= 86,280
OIS HIE] S2HM & 172,500 136,500 3,000
2 115,000
= 57,500
403 TXI SIS K20 & 172,500 136,500 3,000
2 115,000
= 57,500
01 RXISHH 2R E 172,500 136,500 3,000
OXIHOtSHIE s200d Xgt 172,500
2 115,000
= 57,500
XIGOLSHE Q121b] 2EE(S2R) 716,244 250,000 466,244
308 XHXIEHHI SOI 716,244 250,000 466,244




e P EVE A =NE
M Ots=XAMEIAXIA
el NG SESMS XS (SH9 H2)
AR RA - ZB - E9I(E) - HRMY - BYS Ol &t G o B2
01 AXIEHZAExS 716,244 250,000 466,244
OXISotsHIE 214d] 2E2(SSH) 716,244
XS0tsSHE 22H] X1 (XHAl) 48,360 48,360 0
308 KXIHMSOIH 48,360 48,360 0
01 IXSHHBAEES 48,360 48,360 0
OXlIZotsHE! 22H] X1 (RHHl) 48,360
Ots=XI WAt 2,407,297 2,022,372 384,925
s 1,604,865
s 802,432
308 KXISHMSOIH 2,407,297 2,022,372 384,925
s 1,604,865
= 802,432
01 XN ELS 2,407,297 2,022,372 384,925
OO0ts=XI WA THAXI 2,407,297
= 1,604,865
& 802,432
AGotsdE SES=XEH 2 169,260 169,260 0
s 50,702
= 118,558
307 212t01& 169,260 169,260 0
s 50,702
= 118,558
11 ASI=SXAIEE X 169,260 169,260 0
OXY0lsHH sE=EEXNAY 23 169,260
s 50,702
= 118,558
KSotsdE OSSR 8ots =M 27,000 30,000 23,000
307 212t01& 27,000 30,000 23,000
1 ARI=EXAIEE X 27,000 30,000 A3,000
OXI0tsHE 0SS stotg = 27,000
Cleth=s4dH 4Xidl X3 297,500 895,000 A597,500
s 245,000
& 52,500
403 X HMS =01 A 297,500 895,000 A597,500
s 245,000
= 52,500
01 XX SN AH=E X 297,500 895,000 AB97,500
OUgN=sHE £Xi8l A& 57,500
s 45,000
L= 12,500
Ot NEsHE Xl X2 (S8s) 240,000
s 200,000




D EA=SEX= A SXER
© OFSSXIAHIAKXIE

D NG0tSESAIE X (SH9 H2)
SA - ZE . B9(0) - ARAY - BAS of v G o HIDE2

| & 40,000

CHEtNESsSdE A8l X 2,449,500 1,329,961 1,119,539
[ 1,633,000
= 816,500

308 XXM SOIA 2,449,500 1,329,961 1,119,539
= 1,633,000
=S 816,500

01 XN BSELES 2,449,500 1,329,961 1,119,539
OttghHss4dH lAd] X3 2,449,500
= 1,633,000
< 816,500

CreNE=sde 238 N3 411,000 89,040 321,960
[ 274,000
= 137,000

308 XM SOIE 411,000 89,040 321,960
[ 274,000
= 137,000

01 RSN EES 411,000 89,040 321,960
OtighNss4dH 244l XA 411,000
s 274,000
s 137,000

CIENESdE 2SAI4AE X2 50,768 8,855 41,913
= 33,845
& 16,923

308 XM SOIE 50,768 8,855 41,913
[ 33,845
= 16,923

01 AX N B EES 50,768 8,855 41,913
OtigNssdH 2SAZHE XA 50,768
= 33,845
= 16,923

LLOtSIHEXEH 823,820 630,849 192,971
Jl 729,967
[ 93,853

308 AXIHS0IA 823,820 630,849 192,971
Jl 729,967
= 93,853

01 X SHHBAEXS 823,820 630,849 192,971
SSHIE X2 16,508
Il 14,627
= 1,881
OHYHOts s 2X=3 52,219
Il 46,270




M Ots=SXNAMHIAXA
el AG0tsEs At X

A= goi=x=

2A

SXE 1

AESE VTR

SHRA(SA) - HEAMNS - BES

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

H

5,949
3,329
2,950
379
737,544
653,520
84,024
14,220
12,600
1,620

Ots=XAE JIsEZ

366,923
215,836
151,087

1,815,506

1,448,583

403 AXIEHHSAH=0l

in

366,923
215,836
151,087

1,815,506

A1,448,583

01 AXIEtH 22 £

OO0tsAIE JIs2E2

S

H

366,923
366,923
215,836
151,087

1,815,506

A1,448,583

[2fHE OtSSEAMEIA X2

W

SRR

2,651,862
2,466,848
185,014

2,635,039

16,823

308 AHXIHMS0IA

SAREY

2,651,862
2,466,848
185,014

2,635,039

16,823

SRR

2,651,862
2,651,862
2,466,848

185,014

2,635,039

16,823

hoH

2,073,652
1,184,944
888,708

1,500,232

573,420

308 AXIHMSO0IA

Mho

2,073,652
1,184,944
888,708

1,500,232

573,420

01 RSN EES

ORES0tS

J
o
Ofon
Ho
02
aal
{0

Mo

2,073,652
2,073,652
1,184,944

888,708

1,500,232

573,420

119,696

119,696

119,696

119,696

119,69%

119,69%




D EA=SEX= A SXER

¢ Ol S=XIAMEIAXIE

D NG0tSESAIE X (SH9 H2)
2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2
| OeEsois 182 oyl 25=2(52H) 119,6%
RN ENEE 140,000 140,000
308 RHXISHHISOI & 140,000 140,000
01 RXESHBABES 140,000 140,000
OOtEEEIIBAL 2 140,000
NE e 737,412 500, 192 237,220
= 678,080
= 59,332
308 REXISHHISOI & 737,412 500, 192 237,220
= 678,080
< 59,332
01 RXSHZABES 737,412 500, 192 237,220
OAZ OIER5HQ E2(21218]) 737,412
= 678,080
= 59,332
OIEESHLYRY E(AYI) 116,620 123,820 A7,200
= 107,200
= 9,420
308 REXICHHISOI & 116,620 123,820 A7,200
= 107,200
= 9,420
01 AXSHB A2 ES 116,620 123,820 A7,200
OS2 EHLRY E2 (A 116,620
= 107,200
< 9,420
IHEIS0E MRS E N 30, 140 30, 140 0
= 21,008
= 9,042
201 gt 30, 140 30, 140 0
= 21,098
= 9,042
® 2Z=29Y| 30, 140 30, 140 0
OJIHSIE0lS A2 E XId 30, 140
= 21,098
= 9,042
QJoF I HPIE MleIXI 2RI 30,800 30,800 0
= 21,560
= 9,240
307 QI2H0IH 30,800 30,800 0
= 21,560
= 9,240
1A= XA 2 E 30,800 30,800 0




D EA=SEX= A SXER

¢ Ol S=XIAMEIAXIE

D NG0tSESAIE X (SH9 H2)
2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2

OY A0S Mz N 30,800
= 21,560
== 9,240

d20ts2=H A& 189,600 56,880 132,720
= 168,000
= 21,600

308 AtXIEHMSOIE 189,600 56,880 132,720
= 168,000
= 21,600

01 HXSHH B EES 189,600 56,880 132,720
Od20tsEsH| X 28,440
= 25,200
=S 3,240
Od2IHEAE d=20ts2=H| K& 161,160
= 142,800
& 18,360

gtaiots 25Hl A 75,840 0 75,840
= 67,200
= 8,640

308 XXM SOIA 75,840 0 75,840
= 67,200
=S 8,640

01 HXSHH B E2ES 75,840 0 75,840
Ogeliaots 228l K& 75,840
= 67,200
[ 8,640

orsE37Ydl X2 6,320 6,320 0
= 5,600
= 720

308 XM SOIE 6,320 6,320 0
= 5,600
= 720

01 RSN EES 6.320 6.320 0
Ootss=-2dl A& 6,320
= 5,600
== 720

OrSEE X2 A %t 2,258,968 2,577,809 A318,841
= 2,001,617
= 257,351

308 AtAIEHMSOIE 2,258,968 2,577,809 A318,841
= 2,001,617
= 257,351

01 RSN EES 2,258,968 2,577,809 A318,841




D EA=SEX= A SXER

¢ Ol S=XIAMEIAXIE

D NG0tSESAIE X (SH9 H2)
2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2
OOtSZE X2 A%t 2,258,968
= 2,001,617
== 257,351
OlSAHEXNEEZ 8= 40,000 40,000
307 @20l & 40,000 40,000
1 AMISXAIEEX 40,000 40,000
OO0l HEXNZEEZ ) #H=2S 40,000
A0S NHEX 48,747 40,342 8,405
= 42,525
= 6,222
308 XXM SOIA 48,747 40,342 8,405
= 42,525
== 6,222
01 HREHH B EES 48,747 40,342 8,405
O30S HEXNE S0 48,747
= 42,525
== 6,222
23EI0ts NEFE A= 1,875,840 1,189,296 686,544
= 1,728,000
= 147,840
308 AFAIEHMSOIE 1,875,840 1,189,296 686,544
= 1,728,000
=S 147,840
01 XN BELES 1,875,840 1,189,296 686,544
OEsSE=0ts Mg XNa 1,875,840
= 1,728,000
< 147,840
A2 HHE B 255,198 382,3% A127,198
= 204,158
= 51,040
307 21201 & 255,198 382,3% A127,198
= 204,158
= 51,040
11 AMEISXAEEES 255,198 382,3% A127,198
OXEXE dgel=l B 255,198
= 204,158
s 51,040
ASXIE AtSHI 290,570 0 290,570
= 232,456
S 58,114
307 @20l & 290,570 0 290,570
= 232,456
= 58,114




L BA=T=

© OFSSXIAHIAKXIE
D NGOt SESAE XA

o

130,8%

2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2
11 AMEISXAEEES 290,570 0 290,570
OXERIE Azl 290,570
= 232,456
< 58,114
IHEEXNEEEH =2 638,396 618,286 20,110
307 @120l & 638,39%6 618,286 20,110
05 git?(& = 638,396 618,286 20,110
OE?EXNZEdH 29 638,39%6
Z2eJ12 29 276,123 269,283 6,840
307 212+01& 276,123 269,283 6,840
10 Al2IS XA EEE 22X 276,123 269,283 6.840
oz &a=2d 276,123
OlsEadEJ12 HEEH 6,000 8,600 22,600
201 Ler23| 6.000 8,600 22,600
2 s5=34l 6,000 8,600 A2,600
OltsEsdEI & &N 6,000
OlsEsdEJI2 24 3,193,348 2,745,008 448,340
= 1,5%,674
= 1,596,674
307 @I2t01 & 3,193,348 2,745,008 448,340
= 1,596,674
= 1,596,674
05 2ItRIE = 3,193,348 2,745,008 448,340
Oots2sd=zJ12 2¢ 3,193,348
= 1,596,674
== 1,5%,674
OlFSESEEII2 AB84C|HEH 161,870 149,500 2,370
= 75,935
S 75,935
307 @120l & 151,870 149,500 2,370
= 75,935
= 75,935
05 2IR”IRIE = 151,870 149,500 2,370
OltsEsd=2012 HE & 151,870
= 75,935
= 75,935
StiiuloiotsaE £X 421,776 198,880 222,8%6
= 290,880
[ 130,8%
403 MR HHMSAHE01H 421,776 198,880 222,8%
290,880

—




D EA=SEX= A SXER
© OFSSXIAHIAKXIE
D NGOt SESAE XA

(249119
AT 2A B BR(E) - HRAY - BES 0 &t A blnE2
01 XX SN AH=E X 421,776 198,880 222,8%
O iiloiotsaH &X 421,776
= 290,880
= 130,8%
Stiiolohots2 e 29 1,513,214 1,264,839 248,375
= 1,043,592
& 469,622
308 AXIHMISO0I & 1,513,214 1,264,839 248,375
= 1,043,592
& 469,622
01 AXIEHZAEES 1,513,214 1,264,839 248,375
Ostiiilofiols& e 2Z X 1,513,214
= 1,043,592
& 469,622
OPDHEOISES 47,855 53,172 Ab5,317
308 RXIHMSOIH 47,855 53,172 A5, 317
01 IXSHHBAEES 47,855 53,172 Ab,317
OfRIIIDHE0tsES 47,855
AN&Oots&EIAM X 31,851 31,851
308 AXIHMISO0I & 31,851 31,851
01 AXIEHBLEES 31,851 31,851
OAdotsE M I 31,851
SHHIIOH OIS A=A 18,000 20,000 A2,000
307 QI2H0| A 18,000 20,000 A2,000
" AMSI=SXAIEEE 18,000 20,000 A2,000
O Ilools XsABE 18,000
orssttioly = - g8 K& 22,500 25,000 A2,500
307 QI2tol ™ 22,500 25,000 A2,500
1 ARRI=SXAIEE X 22,500 25,000 A2,500
Ootssiue s ¥ E2X& 22,500
MIIEXIAE BIMMAL =H(OEE) 8,160 9,240 21,080
201 L2 FH| 8,160 9,240 21,080
01 ArR22ltl 8,160 9,240 21,080
OAISIEXIAIE HOMAMEEHAEE) 8,160
Ols=4! XA (EIIB) 6,266,200 9,401,945 23,135,745
308 AHXIHMSOI & 6,266,200 9,401,945 23,135,745
01 AXIEH B AERS 6,266,200 9,401,945 A3,135,745
O0ts=4A! EUXIA(EIIE) 6,266,200
Otssitidgolzl|2t #4st At 100,000 0 100,000
= 50,000
& 50,000
307 gI2Hol 100,000 0 100,000




a2 g=x= SN SRE D

M Ots=SXNAMHIAXA
el AG0tsEs At X

AT 2A B BR(E) - HRAY - BES 0 &t A blnE2
= 50,000
= 50,000
02 QIRHE&AAIHE B X 100,000 0 100,000
OO0t=&il dE2ID|2 8435 Al 100,000
= 50,000
= 50,000
EsMHlA K& 382,176,915 342,355,506 39,821,409
= 229,739,604
= 152,437,311
Crtet ExAMHIA =Y 382,176,915 342,355,506 39,821,409
= 229,739,604
= 152,437,311
F=0t E=2 K& 126,697,592 128,169, 165 21,471,573
= 101,932,000
= 24,765,592
308 AXIHMSOI & 126,697,592 128,169, 165 A1,471,573
= 101,932,000
& 24,765,592
01 XX B EES 126,697,592 128,169, 165 21,471,573
Ogrot 253 XA 126,697,592
= 101,932,000
& 24,765,592
g 21z X3 5,600 8,960 23,360
308 RXISHMSOIH 5,600 8,960 23,360
01 AXIEHELAExS 5,600 8,960 A3,360
ogn=E 253 A& 5,600
Sl 29 71,299,008 76,985,664 25,686,656
308 KXIHMSOIH 71,299,008 76,985,664 25,686,656
01 XN BAELS 71,299,008 76,985,664 Ab5,686,656
O=eld 24 71,299,008
HEAsE N 6,079,924 17,467,7% A11,387,872
= 4,894,635
& 1,185,289
308 KXISHMSOIH 6,079,924 17,467,7% 11,387,872
= 4,894,635
= 1,185,289
01 AXIEHELAExS 6,079,924 17,467,7% A11,387,872
ON&Egd=E4 XA 6,079,924
= 4,894,635
= 1,185,289
2220 (goteg) XA 69,055,705 15,752,628 53,308,077
= 55,577,000

_21_




AR BA=XR SN SRE D
Hu: BSNHA X
o9l Chs BRAUIA S0 CERED
424 - ZH - O9i(E) - MRAY - BES ofl & A HDS2
= 13,478,705
308 XX SHAISOIH 69,065,705 16,752,628 53,308,077
= 55,577,000
= 13,478,705
B ErEES] 69,065,705 16,752,628 53,308,077
O=2Z0(Yo+E) X 69,065,705
= 55,577,000
= 13,478,705
OlRI0IY =5 1,225, 151 1,015,920 209,231
2 816,767
= 408,384
403 RXISHH SKH20I & 1,225,151 1,015,920 20,231
= 816,767
= 408,384
01 XX SR =2 = 1,225, 151 1,015,920 20,231
O0RI0IE EHEA 1,225, 151
= 816,767
= 408,384
OlRI0IE JIS2Y 267,553 254,250 33,308
2 191,702
= %,851
403 RXISHHI SKH20I & 267,553 254,250 33,308
2 191,702
= %.851
01 XXISHHIRI =2 = 287,553 254,250 33,308
O0RI0IT JIS22 287,553
= 191,702
= %,851
PSR IAY| N 62,004,034 57,250,974 4,843,060
= 41,960,000
= 20, 134,034
308 XHXISHAISOI R 62,004,034 57,250,974 4,843,060
2 41,960,000
= 20, 134,034
01 RXISHBAZES 62,004,034 57,250,974 4,843,060
OBSDHA 22| X 62,004,034
2 41,960,000
= 20, 134,034
FSnxE ANE NE (=) 13,788,334 13,201,428 586,90
= 9,341,000
= 4,447,334
308 XHAISHAISOI R 13,788,334 3,201,428 586,906
= 9,341,000




a2 PA=x3 A =NE
Az B AHIA AR
CHol: [l BRAHIA S GRS
AT SA - FE . B(BH) - HEAY - B ofl vy aET HD=2
d=-FA-d5%-8 T = . 0l ko s2
= 4,447,334
01 JXISHMBABES 13,788,334 13,201,428 586,906
OUANZREHINEH] K& 11,184,167
= 7,583,000
& 3,601,167
OsZE ER1A EE222H 2,604,167
= 1,758,000
= 846,167
BESAA HRHA K (EX, HE WA} 16, 182,600 16,099,705 82,895
= 10,972,000
= 5,210,600
308 AXIHHSOIA 16, 182,600 16,099,705 82,895
= 10,972,000
& 5,210,600
01 AXSHHEAMNEXZS 16, 182,600 16,099,705 82,895
OB XA X2 (HAE DA} LE) 16, 182,600
= 10,972,000
& 5,210,600
ESWAIA HRIMA K (CHHM LA 448,200 593,480 N 145,280
= 224,100
= 224,100
307 21Z2H0| & 448,200 593,480 145,280
= 224,100
= 224,100
11 AEISAIAEEER 448,200 593,480 A 145,280
OUM A XI& 448,200
= 224,100
& 224,100
A2 BESNAS HLMHS K (CHMI AL 2,607,920 3,076,159 A468,239
= 1,770,900
c 837,020
308 XAXIHHSOIA 2,607,920 3,076,159 A468,239
= 1,770,900
= 837,020
01 IIXISHMBABES 2,607,920 3,076,159 A468,239
OAZ ESWES MRS KIS (I DA 2,607,920
= 1,770,900
& 837,020
228 20|18 2 (MEAIY) 3,757,636 3,757,636
308 AXIHMSOIA 3,757,636 3,757,636
01 AIXISHHEAERZ 3,757,636 3,757,636
O328€0elold 29 3,757,636
Helo|d 2R 1,475,566 1,584,501 A 108,935

_23_




AR BA=XR SN SRE D
Hu: BSNHA X
o9l Chs BRAUIA S0 CERED
424 - ZH - O9i(E) - MRAY - BES ofl & A HDS2
= 997,000
= 478,566
308 XHXISHAISOI R 1,475,566 1,584,501 £108,935
2 997,000
< 478,566
01 IR SHBARES 1,475,566 1,584,501 108,935
ORI 486,600
= 330,000
= 156,600
Oxtzr2| 803,566
= 542,000
= 261,566
OS0/E ATH BOIRI01T KR 185,400
2 125,000
< 60,400
ARIME2E XS (SASE) 84,000 78,000 6,000
= 42,000
= 42,000
307 SI2H0IH 84,000 78,000 6,000
= 42,000
= 42,000
11 A= XA 2 84,000 78,000 6,000
OAIZHH 2SR 84,000
2 42,000
= 42,000
NENED EERETENEES 1,413,000 1,464,000 251,000
= 42,000
= 471,000
308 XHXISHAIS O/ & 1,413,000 1,464,000 A51,000
= 42,000
= 471,000
B ErEES] 1,413,000 1,464,000 A51,000
OANIZ AZHIES X2 1,413,000
= 42,000
= 471,000
0121012 SRS 2% 7,540 9,500 ~1,960
2 3,770
= 3,770
307 QI2H0IH 7,540 9,500 ~1,960
= 3,770
= 3,770
T EESEEES 7,540 9,500 A1,960
O020lE 222LHAS 2 7,540

_24_
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EREVE S =N
FEAEIA K
Cterst 2 AHIA =t EER=E)
2. 24 - BB O9(30) - HRAY - BAS ol ke G o HlmS2
OIS RJAEEH AlZE24A X 29 91,440 89,940 1,500
308 AHXIHMSOIH 91,440 89,940 1,500
01 IXSHHBLERS 91,440 89,940 1,500
OSOIESERILH AlZEd XA 37,440
OFKOIBEXNHE ANZEA EX SH (Al
) 54,000
SE=CF0ISEXNNEEH =0IMEA X2 36,110 35,000 1,110
307 QIZt01 A 36,110 35,000 1,110
11 AR SXAMEE R 36,110 35,000 1,110
OSE=SCS0IEEXRHH S0IMEL X
& 36,110
SESERO0ISEAJMHE el X 24,000 24,000 0
307 212+01™ 24,000 24,000
05 QIZtRIEIS 24,000 24,000
O==S0IESERJHEH 2teltl 24,000
oelold Ct=2st 4Rot s XN& 9,000 10,000 A1,000
307 gI2Hol 9,000 10,000 A1,000
11 Al =SXAMEES 9,000 10,000 21,000
ONelold O2atgdR0t 8 HLES XA 9,000
Oel0ld HEEs0E us & 2148 9,000 10,000 21,000
307 2I2+01A 9,000 10,000 21,000
1 ASI=SXAIEEES 9,000 10,000 A1,000
Oogloly E=2sud s 2 21488 9,000
SR Otssl ogns & 10,000 10,000 0
307 212+01™ 10,000 10,000
11 Al SXAMEES 10,000 10,000
OE=suXA Otssit Hgus XA 10,000
HEl0lE SAMAF 2235t 18,000 20,000 A2,000
307 gI2Hol 18,000 20,000 A2,000
04 QIZHHAIAIE E X 18,000 20,000 A2,000
ONE0IE SALAF 23 ARG 18,000
SFNEA Hp 9,000 10,000 21,000
307 2I2+01A 9,000 10,000 21,000
1 ASI=SXAIEEE 9,000 10,000 A1,000
OBFUAAHAS 9,000
E=F019] J A X 18,000 20,000 A2,000
307 212+01™ 18,000 20,000 A2,000
04 QIZHHAIAIRIE & 18,000 20,000 A2,000
OEx09 & AR 18,000
B MHIAXIA 10,000 10,000
201 L2 | 10,000 10,000
01 At 22|l 10,000 10,000




4= 2A=X3 2A  =NEHY
T ESAHA A
Crel: Clerst BSAHIA =) (o) @)
A =, % ol (5 = MEE =
A= 24 - 3 - SR (3H) - ARAY - BES Ofl &2y Ol Abou HwEZ
| OZsAl glisx g9l 0,000
OI2101T BIHN XAt 9,000 10,000 A1,000
307 212401 ™ 9,000 10,000 A1,000
REEVIEEES 9,000 10,000 A1,000
OOZI01E B EHAIY 9,000
SO0 ANl 12,000 8,000 4,000
408 XXI SIS KHZOI & 12,000 8,000 4,000
01 XX EHH K22 12,000 8,000 4,000
OBTZHORI0IE N4 N2 12,000
S0 LI X 2,541,586 2,823,984 282,398
308 XiXI SIS0/ H 2,541,586 2,823,984 282,398
01 XIXISHZ 42 E 2,541,586 2,823,984 £282,398
O=suad HLM g 2,541,586
FRDNe W24y N 219,575 243,972 A24,397
308 XHXI SIS0/ H 219,575 243,972 £24,397
01 XXISUZ AL F 219,575 243,972 £\24,397
DN B)|254Y X 219,575
PRUEA Ae224e N 474,105 539, 184 85,079
308 XXIEHHISOIH 474,105 539, 184 85,079
01 UXISHHZA LT 474,105 539, 184 265,079
SRUAR ARAI222E X 474,105
ZOJOLES01RI0IE 2HE eI1H| X8 84,462 80,430 4,02
308 XIXIEHHIS0IH 84,462 80,430 4,02
01 XIXISHHZ 42 E 84,462 80,430 4,032
OZOIME0IZI0IE 2R Q1211 X2 84,462
Seigiel 0f2I01F Mizted Xd 84,480 84,480 0
308 XHXISHAIS0IH 84,480 84,480
01 IXISHZ AL F 84,480 84,480
OSBHel 012101F K22 N 84,480
0l2101g otolg=(2%) =201 N 505, 161 413,712 91,449
308 XXIEHHISOIH 505, 161 413,712 91,449
01 UXISHHZA LT 5065, 161 413,712 91,449
OOZI0IF olol#=(2]) E<01 N 505, 161
0l2I01F et ZHIS BHE K& 38,970 43,300 £4,330
308 XIXIEHHIS0IH 38,970 43,300 £4,330
01 IXISHZ AR E 38,970 43,300 24,330
OOlRI0IE B HEl BHEXR 38,970
Ol2I01F BIIEEI| 28| K& 165,397 169,397 A14,000
308 XHXISHAIS0IH 165,397 169,397 A14,000
01 XXISUZ AL F 155,397 169,397 A 14,000
OolRI0IE BIIHFI| 22| X2 185,397
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A= BHA=EXS A 0 SXNEHY
M BFRAHIA XA
Chel: CYst E|MHIA 2 EER=E)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
58 Helold ss8EMg = 20,000 20,000
308 RXIHMSOIH 20,000 20,000
01 AXIEHELAExS 20,000 20,000
OF=28 Helold SsEEAMY =& 20,000
AT HEl0ld M =cl& KIEA 97,597 97,597
308 KXIHMSOIH 97,597 97,597
01 XN BAELS 97,597 97,597
OAlZ Oel0ld X Eeld XJAAS 97,597
Ss& & FHUXNG EFKWAHIA QI2AH] XA 395,718 0 395,718
308 AXIHMSO0I& 395,718 395,718
01 AXIEHBAEES 395,718 395,718
Os&E S HUYXNG ExwdA oA X 395,718
HY2HZH(SXFHY) 210,49 107,979 102,520
= 52,160
= 33,915
= 124,424
el AY| 113,650 0 113,650
= 52,160
s 33,915
& 27,575
T OISESHERA & 65,200 0 65,200
= 52,160
= 13,040
101 eI t| 65,200 0 65,200
= 52,160
T 13,040
02 JIEtA 2 65,200 0 65,200
Ok OISEsdg SA(2l21d]) 65,200
= 52,160
& 13,040
QIHARIHI(E ASSHZEIAL M) 48,450 0 48,450
s 33,915
= 14,535
101 eI t| 48,450 0 48,450
= 33,915
= 14,535
03 SR (RIAHY) 22X E> 48,450 0 48,450
ORINAHL2ZZ2XNE = 48,450
-JlE2= 3,120,000& = 12& 37,440
s 26,208
& 11,232
—GEIOHI 3,120, 0002 *60%*22| 3,744
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ool ol (2ol z8l)
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= 2,621
= 1,123
— HoUZAlb} 14,0002+ 1224 1,680
2 1,176
= 504
—2EIIS 40,0002+ 122 480
2 3%
= 144
—oiF, OF2, HULY
17,3002+ 10AI 2H 122 #150% 3,114
2 2,180
= 934
—oiRpa Y 139, 20021 102! 1,39
2 974
= 418
S EIE L 50,0002+ 122 600
= 420
= 180
IEET] 9,849 107,979 A11,130
SJEETI 9,849 107,979 A11,130
201 Y2t 23,949 34, 140 210,200
01 AL 22| 23,949 3,149 A10,200
OPILER=1 9,774
OJ=a| 14,175
202 01| 45,900 40,830 5,070
NETEE 45,900 40,830 5,070
OJI=0iH| 45,900
203 YL FXH| 27,000 27,000
BEEEEEES 6,600 6,600
OBA=N=F 6,600
WENE-TEES ] 20,400 20,400 0
O=XZ 2 4,800
OL-QIZ 0421 Dt 4,200
OEEE-En 4,200
OzgHu|D 4,200
O419| 2 F I} 3,000
HLRES(SXF 2 57,088,170 52,702,560 4,3%,610
TESIEHE 57,008,170 52,702,560 4,3%,610
TESIETE 57,098, 170 52,702,560 4,3%,610
701 JIELEINSHES 50,502, 451 47,132,691 3,369,760
01 JIEEI N ES 50,502,451 47,132,691 3,369,760
Oolza0isEs 85 50,502,451




2 BA=N= SN SRE D

DI WRES(SNFUD)

el LHRHAXIE

2 s IE]
AR RN - BB SA(EH) - RS - BYS il v e
R ISEES 6,595,719 5,569,869
0 JI2dE=S 6,595,719 5,569,869
OAtgI=EXDIZ (Mol #&0132) &5 6,595,719




H & 0l & AHS B Ml A

el 2 (Sl &)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T == B Ofl &k o =e
L OIEOR It 1,071,660,992 930,673,991 140,987,001
= 933,135,341
s 25,308,610
| 2,262,105
T 110,954,936
D S ME XA 864,084,210 748,852,713 115,231,497
= 760,465,537
s 25,308,610
& 78,310,063
SE=:5X AbIA XA 826,001,616 708,745,039 117,256,577
= 759,904,474
s 23,473,530
T 42,623,612
LOIZHRIEXN SR =& 21,800 21,800
201 Lt | 18,000 18,000
01 At 2telt] 18,000 18,000
OgEtF &t +=ZH| 18,000
203 LR =&H| 3,800 3,800
03 A Z=AIHRZXY| 3,800 3,800
Ol R FA 3,800
B2 ERII|0IAL 818,280 814,320 3,960
308 KXISHMSOIH 818,280 814,320 3,960
01 AXIEH B LAERS 818,280 814,320 3,960
S0s Z2Y X310l 56,520
oot 324 X3210| 761,760
229 29 A& 60,654 62,573 21,919
308 AXIHMSO0I& 60,654 62,573 A1,919
01 XN BAELS 60,654 62,573 21,919
OZzY 2dE =52 X 44,814
OZ =Y 3|& W=H| 15,840
2 Wugtd(2=4l) XA 5,007,911 5,693,931 A686,020
= 3,852,239
& 1,155,672
308 AHXIHMSOIH 5,007,911 5,693,931 2A686,020
= 3,852,239
& 1,155,672
01 XN BAELS 5,007,911 5,693,931 A686,020
OZ=z2Y dutghy|(L=Hl) A& 5,007,911
= 3,852,239
& 1,155,672
T ABIZXIAIE FIItEEA 24,622 12,800 11,822
201 2Et2 & 24,622 12,800 11,822
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= 147,504
< 147,504
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= 147,504
< 147,504
M STAMLER 295,008 291,99 3,012
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= 147,504
< 147,504
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1 ARRIEXIAISE X 30,000 60,000 30,000
OZ2¢ gdst T2 182 H3| 30,000
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01 MRS SExXS 1,658,112 1,887,567 N229,455
d2g 0It23 ZA XI& 1,658,112
LoEx X 8,400 8,400
307 e12+0l1d 8,400 8,400
1 AMIEXAMSEE 8,400 8,400
OX0Pts Z22E ANEID| WSAMY 8,400
oI ESESMEIA(AIZ) 24,403,036 20,967,433 3,435,603
z 21,614,082
< 2,788,954
308 ARISHHSOIH 24,403,036 20,967,433 3,435,603
z 21,614,082
< 2,788,954
01 MRS SEXS 24,403,036 20,967,433 3,435,603
O oIdE=sAtHIA 28 24,403,036
as 21,614,082
< 2,788,954
Lot EEsAEA HABII2 23 146,940 139,520 7,420
fas 102,848
< 44,092
307 2I2+01& 146,940 139,520 7,420
z 102,848
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A BA=XZ A I ZHOH Q! 1t
Hu: )R LSME X8
&elr 25X MdlA X (SH9 H2)
4224 - B B9IEH) - AIRAY - B of v G o HIDE2
03 Ar=EHI 1,800 1,800 0
O=oigite] F&71g 2ASA 1,800
202 04t 3,000 3,000
01 =LHOHI 3,000 3,000
Oelgiiel FEJ18 2ASHM F& 0d 3,000
307 @I2to| & 18,000 20,000 /2,000
04 QIZHHAMAIH 2 £ 18,000 20,000 22,000
Okolgdiie] gdst A3E 18,000
308 XXM SOIA 489,031 543,368 ABA,337
01 AXNBEES 489,031 543,368 N\B4,337
O oldXtel XA (XHA) 489,031
403 MR HHMSAH=01H 45,000 45,000
01 AXISHHA 22 % 45,000 45,000
Oelgiiel =2 3 A& 45,000
AILICIZE 43t NE 2,700 3,000 A300
307 @I2to| & 2,700 3,000 A300
11 MBS XA 2,700 3,000 A300
OAILIGIZE SAA Ws X 2,700
DIESUIS, 723,881,732 612,677,524 111,204,208
= 700,450,617
=S 23,431,115
301 EtE NS 723,881,732 612,677,524 111,204,208
= 700,450,617
== 23,431,115
01 Al EE A Z2(2RDEXR) 723,881,732 612,677,524 111,204,208
OPJESES) 723,881,732
= 700,450,617
& 23,431,115
et lsl AIZXIE AIR= 2S A& 75,891 72,814 3,077
308 AFAIEHMSOIE 75,891 72,814 3,077
01 AXEH B EES 75,891 72,814 3,077
Olet=2ls] AIZXI2 AIR= 28X& 75,891
Atgtelatel =81 X3 7,670 8.424 AT
301 EtE NS 7,670 8,424 AVET
02 A2 XS (FHAAS, NLHA) 7,670 8,424 NTHA
O&dabl N 1,750
OAtgeld=2 gsg X3 5,920
AMUO ADIEXME 2 F5 700,000 0 700,000
[ 560,000
= 140,000
307 212+01& 700,000 0 700,000
= 560,000




a2 PA=x= RISV [l
M 20| LEME T|E
&elr 25X MdlA X (SH9 H2)
AT SA - FE . B(BH) - HEAY - B ofl vy aET HD=2
a=-FM-3%-8 o 8= = ofl &b s2
= 140,000
02 OIZHEAAIH B X 700,000 0 700,000
OAILIH ADIEMEZS 2= 700,000
g 560,000
& 140,000
LOINIIAIE DIsE2 276,000 0 276,000
403 XEXISHHSAH=0|A 276,000 276,000
01 XX SHH A =2E2 X 276,000 276,000
CRINIAIE DIsE 276,000
FABR CXNE SAMNNNAE BEHE 29 350,825 350,825
307 21Z2H0| & 350,825 350,825
02 QI AMAIIE X 350,825 350,825
OFds7 UXE SAME BH= 29 290,525
ONUZEZ HEal SATIAE 2HAE 60,300
HE24A 2AISEH| 2,450,550 0 2,450,550
301 LEIEXNZ= 2,450,550 2,450,550
03 AL 22 A 6] 2 (XIETHS) 2,450,550 2,450,550
OHZ4l 2AS = 2,450,550
SHESL LoSEEsAA JIsEd 575,500 0 575,500
401 A& HILE0HY] 575,500 575,500
01 Al&HI 575,500 575,500
OSHEEL LosgsIH JIs:2d 575,500
LOISXIAIE K& 33,082,594 40,107,674 N2,025,080
= 561,063
hag 1,835,080
< 35,686,451
A I|2 CCTV K& 828,036 0 828,036
rag 487,080
= 340,956
403 XIXIHMS K20 A 828,036 0 828,036
g 487,080
& 340,956
01 XXM A 22 R 828,036 0 828,036
O&INQAI|Z CCTV X 828,036
= 487,080
& 340,956
EOIMSIAIA X2 (HEAIY) 2,243,927 2,038,132 205,795
308 AXIHHSOIA 2,243,927 2,038,132 205,795
01 AIXHHMBAEEZ 2,243,927 2,038,132 205,795
LolAZ AL 2H 2,243,927
LOIEDIRYI |2 AIE20 KR 32,130,585 34,160,262 N2,029,677
308 AXIHHSOIA 32,130,585 34,160,262 N2,029,677




A= BA=X= SA L QIR
3 21 =42 XY
el =eIsXAE X3 (SH9 H2)
42 RA - ZB . G9(3D) - HRAY - BYS Ol &t A HlmE2
01 MRS BdExXS 32,130,585 34,160,262 12,029,677
O=&IIeII2 AlEd30 K& 32,130,585
LOIESEEI 2 29 884,686 860,904 23,782
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< 442,343
307 2Iztol& 884,686 860,904 23,782
= 442,343
< 442,343
05 2IZt?& =2 884,686 860,904 23,782
OQIESHEI2 29 884,686
= 442,343
== 442,343
Siibloh =0l &8 dH 237,440 245,222 NT,782
= 118,720
5 118,720
307 2IZtoI& 237,440 245,222 AT, 782
= 118,720
L= 118,720
05 QI2t?E =2 237,440 245,222 NT,782
Osttimlo =N SEHH 29 237,440
= 118,720
& 118,720
LOISTIAE SA us 9,000 10,000 1,000
307 2IZtol & 9,000 10,000 1,000
1 ABISXIAEE xR 9,000 10,000 1,000
LOISTIAIE SA w= 9,000
LoI=EXAIE N=ES 5,000 5,000
202 Ot 5,000 5,000
01 =LHOIHI 5,000 5,000
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QUESA 24 4,220 4,220 0
201 Zer= Y| 1,680 1,680
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ORQYESAF AEEZ 0] 2,500
301 LEEN S 40 40
11 SAMHIXIE 3 40 40
OQUYLSAI HELIE ZSHSHAIZYI 40
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[as 360,000
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=S 111,375
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M HOHR EXSE
e ZoHel aold g (Gt H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
301 LetENEZ 29,047 22,915 6,132
= 22,344
= 6,703
01 MBI EEAG6Z2(IDEZTHA) 29,047 22,915 6,132
OZMHEZMAMNE 2 29,047
= 22,344
& 6,703
HEZOe!l s4tHIE RIJ 35,550 43,450 AT7,900
= 31,500
& 4,050
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= 4,050
01 MBI EEAG6Z2(2DEZTHA) 35,550 43,450 27,900
OW&Eel E4tHlE XA 35,550
= 31,500
& 4,050
HAZOHC! WSAISXA 104,733 109,015 N4,282
= 90,510
& 14,223
308 AXIHMISO0I& 104,733 109,015 N4,282
= 90,510
& 14,223
01 AUXIEHZAEXS 104,733 109,015 N4, 282
OW&ZOCl WAL X 104,733
= 90,510
= 14,223
ST A MHESXAA 466,407 459,747 6,660
= 321,660
& 144,747
308 AXIHMISOI & 466,407 459,747 6,660
= 321,660
& 144,747
01 AXIEHBLEES 466,407 459,747 6,660
OSSHQ RS M XA 466,407
= 321,660
& 144,747
SSEZ0HQ AEHMEXA FIOHKIR 30,000 30,000 0
308 REXIHMSOIH 30,000 30,000
01 AXIEHELAEXS 30,000 30,000
OSSO NEHH&Xd FIHKE 30,000
ST AEHMHEHH 2 208,000 208,000 0
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LIV ES

=X =

;F?_—ii ZoHel é\u@lg%g (Gt H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e

308 REXISHMSOIH 208,000 208,000
01 AXIEH B LAERS 208,000 208,000
OSSO NEHHadEH 2 208,000
SSIZMHAEHEH 22 30,000 30,000 0
308 KXIHMSOIH 30,000 30,000
01 AXSHELEES 30,000 30,000
O==LEHAEHEH 29 30,000
ZOoHQI W=Hl XI& 64,000 64,000 0
308 AXIHMISO0I& 64,000 64,000
01 AXIEHBLEES 64,000 64,000
OZoHlW=Hl XA 64,000
ZOHQIDIEXIRMEH 29 281,032 268,650 12,382
307 QI2H0| A 281,032 268,650 12,382
05 QIZtRES 281,032 268,650 12,382
O ZODIEXAEEH 23 281,032
Zofel EsX3 FIHKE ALY 717,604 647,332 70,272
308 AXIHMSOIH 717,604 647,332 70,272
01 XN BAELS 706,083 636,432 69,651
Qe esX3 FIKAAS 706,083
11 SISO E AR PEA I 11,521 10,900 621
O=ZHM 0I8A(HIRH) A== 11,521
ANZEOHRIDIE JtAXISSH XD I 7,000 8,100 21,100
301 LetENEZ 7,000 8,100 A1,100
02 MBI EEAGS2(HUAS, XLTHEA) 7,000 8,100 21,100
OAIZEOCIDLE JtAKtSS XD K& 7,000
SETHEAHIA XIR 3,433,656 3,035,686 397,970
= 3,042,480
& 391,176
301 LEBEF 3,433,656 3,035,686 397,970
= 3,042,480
& 391,176
01 A 2&ASH 2 (FREETR) 3,433,656 3,035,686 397,970
OZOHOts LHEMEMEIA X 3,433,656
= 3,042,480
& 391,176
ZHots s L=XHA 3,671,831 1,750,339 1,921,492
= 2,570,222
& 1,101,609
307 QI2Hol ™ 3,671,831 1,750,339 1,921,492
= 2,570,222
= 1,101,609
1 ARRISXAIEE X 3,671,831 1,750,339 1,921,492
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2 gA=X2 SA 0 QIEoReI

i X0l 2=

;F?_—ii ZoHel é\u@lg%g (Gt H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e

O&OOIs IHE UEXH 3,671,831
= 2,570,222
= 1,101,609

AL SHIRHE ALY 31,087 26,036 5,051
= 27,545
& 3,542

301 LEBEF 31,087 26,036 5,051
= 27,545
& 3,542

01 MBI BEXHZ2(2DEXTHA) 31,087 26,036 5,051
OHMRE AHH HAHLEHISH X 31,087
= 27,545
= 3,542

HEEHIRZ Ale|ad K& 30,471 18,057 12,414
= 27,000
& 3,471

308 RXIHMSOIH 30,471 18,057 12,414
= 27,000
& 3,471

01 AXEHILEES 30,471 18,057 12,414
OggdeI=L Mejad X 30,471
= 27,000
& 3,471

LIS SAXIA 135,714 102,857 32,857
= 95,000
& 40,714

307 QI2Hol ™ 135,714 102,857 32,857
= 95,000
& 40,714

1 ARRI=EXAIEE X 135,714 102,857 32,857
Ogg&elIE sAXIE 135,714
= 95,000
& 40,714

LI SS=AXA 228,150 123,750 104,400
= 182,520
= 45,630

307 QI2Hol A 228,150 123,750 104,400
= 182,520
T 45,630

1 ARI=SXAIEE X 228,150 123,750 104,400

OLgdel SZFAMHIA L AEEX

2 XN& 228,150
= 182,520
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L BA=T= SA  LQIEOfeI
L HOjOl 2XEX

S

D EOHR! AolE gy (Gt H2)
2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2
< 164,743
308 AtXIEHMSOIE 2,086,743 1,983,600 103,143
= 1,922,000
= 164,743
01 AXEH B EES 2,086,743 1,983,600 103,143
OZEHHe Huts SSAMHIA 2,086,743
= 1,922,000
= 164,743
LI 2= AMEAE 29 324,629 0 324,629
= 299,000
< 25,629
308 AXIHMSOIA 324,629 0 324,629
= 299,000
& 25,629
01 HASHHBSEXS 324,629 0 324,629
O2LHMC 2= AMEME 23 324,629
= 299,000
= 25,629
LEHY F2uFAZ 66,000 56,000 10,000
= 33,000
s 33,000
307 elztol & 66,000 56,000 10,000
= 33,000
< 33,000
1 AMEISXAEEXS 66,000 56,000 10,000
Ogadie FRUSAA 66,000
= 33,000
= 33,000
58 FFUH2AZSHOIN FA2+2c] 7,500 15,000 AT7,500
201 =3 7,500 15,000 AT7,500
2 S52g4l 7,500 15,000 AT7,500
OE=d FYMH2ZEHO0IX S22 7,500
Zoje! sXaE=20 XA 67,808,024 57,271,953 10,536,071
= 62,454,759
< 5,353,265
308 AHXIEMSOIH 67,808,024 57,271,953 10,536,071
= 62,454,759
& 5,353,265
01 HASHHBSEXS 67,808,024 57,271,953 10,536,071
O&ojel 2sXa380 X 67,808,024
= 62,454,759
= 5,353,265
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A= BHA=EXS 2 1 LoIEoHe
M HOHR EXSE
e ZoHel aold g (Gt H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T < B Ofl r =e
& 1,365,000
403 XX SHHSA=01H 3,315,000 0 3,315,000
= 1,950,000
= 1,365,000
01 MXISHHAE2ER 3,315,000 0 3,315,000
E=SMER 0telod JIs:2 3,315,000
= 1,950,000
= 1,365,000
ZOHLIH=AE 29 40,013,287 38,056,078 1,957,209
= 35,454,812
& 4,558,475
308 REXIHMSOIH 40,013,287 38,056,078 1,957,209
= 35,454,812
& 4,558,475
01 XN BAELS 40,013,287 38,056,078 1,957,209
QT HFAIE 2EXA 40,013,287
= 35,454,812
= 4,558,475
eI HOHRIAFAIE XI& 283,984 222,591 61,393
308 KEXISHMSOIH 283,984 222,591 61,393
01 AXIEHZAExS 283,984 222,591 61,393
OMel2A ZoHeIH=AIE XI& 283,984
ZOHCIHFAIE AL REEHEF XA 26,000 30,000 24,000
301 LetEEZ 26,000 30,000 24,000
02 AIBI 2R 6IZ(FAAS, RLTHR) 26,000 30,000 24,000
OFOIHFAIE EIAL NHEHEES K2 26,000
ZOHRIANFAIE EAE EMEHIS K& 7,293 7,181 112
308 AXIHMSO0I& 7,293 7,181 112
01 AXEHILEES 7,293 7,181 112
OFOHANFAIE B4 E ZSHAMEHl S K
= 7,293
ZOHAANFAIE X=EH 3,000 3,000
202 o4t 3,000 3,000
01 =LHOLI 3,000 3,000
OZOHHFAIE XIEEH 3,000
ZOHRIAFAIE SAL =F 8,100 9,000 2900
307 QI2Hol ™ 8,100 9,000 2900
1 ARRI=SXNAIEE X 8,100 9,000 A900
OXORIHFAIE SALAH =F 8,100
ZOHRIA=AIE 012X Q1AW= 8,747 9,720 A973
307 2I2+0l™ 8,747 9,720 A973
02 QIRHEAAIHEE X 8,747 9,720 2973
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2 gA=X2 SA 0 QIEoReI

i X0l 2=

;F?_—ii ZoHel é\u@lg%g (Gt H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e

307 QI2HOl A 184,700 172,350 12,350
= 92,350
= 92,350
05 EIR”HAE S 184,700 172,350 12,350
O=E=X IloHEe 2 =24 184,700
= 92,350
& 92,350
ESHST TIoHEONL &8 Y (XHA) 168,490 168,490 0
307 2Iz2+0l™ 168,490 168,490
05 QI”tP|EZ 168,490 168,490
OSH=S HIHEMHL! e 2D (XHAl) 168,490
ZOHCIHFAIE SIIEFD| AHE K& 28,440 28,440 0
= 23,700
= 4,740
308 REXIHMSOIH 28,440 28,440 0
= 23,700
T 4,740
01 IXSHHBAEEXS 28,440 28,440 0
OZOHIHFAIE SIIEED| dERA 28,440
= 23,700
& 4,740
ZOHCIH=AIE  loT, AIEE SsSAY 224l XA 6,523 0 6,523
= 5,780
= 743
308 REXISHMSOIH 6,523 0 6,523
= 5,780
& 743
01 AXIEHELAEXS 6,523 0 6,523
OFOIHFAIL 10T, AlIEZE =SS 29 6,523
= 5,780
& 743
MNSISEXIAE HIMAA=EH(E01Q) 23,040 56,160 A33,120
201 2| 23,040 56,160 A33,120
01 ArR22ltl 23,040 56,160 A33,120
OAISISXIAIE "I At=EH(FOel) 23,040
ZOoHel ME=XIMHlA 25t 20,296,120 17,187,224 3,108,8%6
= 11,255,337
| 2,262,105
& 6,778,678
ZHOHQ! MALE EHIHAIE 2Z XI& 175,293 172,500 2,793
= 70,117
= 105,176
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A= BHA=EXS 2 1 LoIEoHe
M HOHR EXSE
Rl Q! WE=XAHIA 23t (St &)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
307 QI2HOl A 175,293 172,500 2,793
= 70,117
= 105,176
10 Al SXAEHE2EHIEX 175,293 172,500 2,793
OZ0HR! MatE EHIHAIE 23 K2 175,293
= 70,117
& 105,176
ZOoHR! SXLA2IAY K& 3,741,939 3,126,500 615,439
= 2,878,415
& 863,524
308 RXIHMSOIH 3,741,939 3,126,500 615,439
= 2,878,415
= 863,524
01 AXIEH B AExS 3,741,939 3,126,500 615,439
OO SXILAelArY K& 3,741,939
= 2,878,415
& 863,524
Zofel LutE (MM L2l X 6,278,669 5,306,600 972,069
= 4,829,746
= 1,448,923
308 AXIHMISO0I& 6,278,669 5,306,600 972,069
= 4,829,746
= 1,448,923
01 AUXIEHZAEXS 6,278,669 5,306,600 972,069
OZ0Ne! UBts (MUH)L X2l Ar X 6,278,669
= 4,829,746
= 1,448,923
ZOHQl LBHE (AIZEN) L X2IALY X1 1,359,139 1,201,200 157,939
= 1,045,492
& 313,647
308 AXIHMISOI & 1,359,139 1,201,200 157,939
= 1,045,492
& 313,647
01 AXIEHBLEES 1,359,139 1,201,200 157,939
Q&R L (A2 L RtelALY KI& 1,359,139
= 1,045,492
& 313,647
ANZ-ZOHQICHOEAL T2 AL 689,551 509,550 180,001
= 641,443
T 48,108
308 AXIHMSOIH 689,551 509,550 180,001
= 641,443
& 48,108

|
3
|




2 gA=X2 SA 0 QIEoReI

Ha: Zojol =XEW

‘;9;2 ZHon el XH%’EXIA—IHI& 235} (St &)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e

01 AXIEHZAExS 689,551 509,550 180,001
OAIZTEOHCICHOEAF THA AL 689,551
= 641,443
& 48,108
LETOHC RAZSAE B 711,781 465,400 246,381
= 547,524
& 164,257
308 AXIHMISO0I & 711,781 465,400 246,381
= 547,524
& 164,257
01 AXIEHZAEES 711,781 465,400 246,381
OLLHMC QLABSAI BX 711,781
= 547,524
& 164,257
SSHR NGSESE FHIXNJAS 187,738 173,205 14,533
| 145,105
& 42,633
308 AXIHMSO0IH 187,738 173,205 14,533
| 145,105
& 42,633
01 AXIEHBLEES 187,738 173,205 14,533
OS3HC XNGEE FHSXNJAMS 187,738
| 145,105
& 42,633
ZOHRIAATHEAIE JISsEZ 1,424,726 434,686 990,040
= 838,074
T 586,652
403 XX SHHSA=01H 1,424,726 434,686 990,040
= 838,074
& 586,652
01 XEXISHHI A= 2 2 1,424,726 434,686 990,040
OO ATHEAIL D2 1,424,726
= 838,074
& 586,652
O LAUSAHFIIXNJHH2SH 345,600 341,136 4,464
308 KXISHMSOIH 345,600 341,136 4,464
01 AXIEHZAEXS 345,600 341,136 4,464
O LLASHFINJAEEH 2 H 345,600
el HALSHESAS 43,200 48,000 24,800
308 RXIHMSOIH 43,200 48,000 24,800
01 XN EES 43,200 48,000 24,800
OO ALSTESAHSY 43,200
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a2 gr=x= S OIF0fQIDt
A BFSEAY|(CFfID)
ool ol (2ol z8l)
AZ 2N - FB - OI(SH) - NRAY - BIES 0 &t A HIRE2
= 4%
L 50,0002+ 122 600
= 157
= 443
—oi% 02 BY224Y
18,600%4+1Z #1600+ 15A| 24+ 122 5,022
2 1,314
= 3,708
P 18,6002 %12 #BA| 2h 152 2,23
= 585
= 1,647
IEET 59,501 63,871 ~4,370
Jl= 2| 59,501 63,871 £4,370
201 Q2| 20,401 29,001 8,600
01 AL 22| 20,401 29,001 8,600
OJI=4gH| 8,326
ORIL=ET 12,075
202 01| 39, 100 34,870 4,230
NETEE 39, 100 34,870 4,230
OJI= 04| 39, 100
HRES (=0 H0Ho!D 38,000 38,000 0
TESIEHE 38,000 38,000 0
TESIEHE 38,000 38,000 0
705 o422l S48 38,000 38,000 0
04 Al - EXIGHLII 20140l XHALEH 38,000 38,000 0
OZZORI0IHEBHE 2 38,000




H & 0l & AHS B Ml A

CRA - FB . O9(B) - HRAY - BAS ol ke G o HlmS2

ZH Dt 76,194,652 83,146,869 N6,952,217

14,438,483

4,876,568
29,635,636
27,243,960

S W

H

TS 75,854,601 82,801,717 AN\6,947,116
14,438,483
4,876,568
29,608,702
26,930,843

Moo

in

SEHAZI|BH= 19,313,734 30,216,832 210,903,098

4,305,3%
3,255,269
2,252,437
9,500,632

=T

H

HE EAASMEIA JHEALS 3,225,339 2,026,371 1,198,968
2,580,269
645,070

SRR

403 NI EMS =01 3,225,339 2,026,371 1,198,968
2,580,269
645,070

Mo

01 XIS A =2 3,225,339 2,026,371 1,198,968
O=s0E B2 MBI HEAS 3,225,339
2,580,269

645,070

SARNEY

HazEAo0= R AGAY K& 1,000,000 0 1,000,000

ol 1,000,000 0 1,000,000

>

lo fi

=
BN 1,000,000 0 1,000,000
|23 HEAME X 1,000,000

O
0
Q

Ml
H

Y

AT XA EHEAIS 75,000 0 75,000

Il 60,000
S 15,000

403 AXIEHHSAH=0IH 75,000 0 75,000
J| 60,000
S 15,000

01 XIS A =22 75,000 0 75,000

OUZMEXZME SHSAHY 75,000
Jl 60,000
< 15,000

AZUEX A A= 401,842 0 401,842

Il 344,437
S 57,405

403 NI EMS =01 401,842 0 401,842




N EIENE 2K EARHY
Hm: COAASE
H?el S82AA=I|eTR (SH9 H2)
AT SA - FE . B(BH) - HEAY - B ofl vy aET HD=2
d=-FA-d&-8 o 8= = ofl &b s2
J| 344,437
= 57,405
01 XX SHH A =2E X 401,842 0 401,842
OHUYMEX|AHE M= 401,842
J| 344,437
= 57,405
KNUoSRE JIsUHAIEEH S 846,000 7,122,000 6,276,000
= 423,000
& 423,000
402 SIZHXHE0| A& 846,000 7,122,000 6,276,000
= 423,000
& 423,000
02 CIZHIEAILE X (0| HTHH) 846,000 7,122,000 6,276,000
OXYelsd A& it XA 846,000
= 423,000
c 423,000
SFO|2 9 BILAIY A= 4,838,000 4,625,000 263,000
= 2,444,000
= 2,444,000
201 B2 AH| 4,888,000 4,625,000 263,000
= 2,444,000
& 2,444 000
01 AFR2telt| 4,888,000 4,625,000 263,000
OZEZF9o|Z2 2 BLTAIY Al&2HZ 4,888,000
= 2,444,000
& 2,444,000
Xol2a o|z0lad XA 516,666 200,000 316,666
= 258,333
= 258,333
307 S1Z2H0| & 516,666 200,000 316,666
= 258,333
& 258,333
02 OIZIBAAIH B X 516,666 200,000 316,666
OXeol2d o=zl X& 516,666
= 258,333
& 258,333
S2EA T2 ALY 25,000 50,000 A25,000
= 25,000
307 S1ZHo| & 25,000 50,000 225,000
= 25,000
02 QIZFBAMAIIE X 25,000 50,000 225,000
OFFozd 25,000
= 25,000
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A= BASX= 2N EAF MY
3 CoAAsd
H?el S82AA=I|eTR (Gt H2)
AR A O () - HEAIY - BAS2 Of| AkoH g HD=2
SmoETAreER e T == B Ofl &k ==
MASEE 2HAMHIA XIRAY 106,875 119,880 13,005
307 2IZtol & 106,875 119,880 13,005
02 QZHEMAIH 2 X 106,875 119,880 A13,005
ONASS 2ENHIA XIEA 106,875
=tzel X 2,140,100 2,309,200 169,100
Il 1,538,000
L= 602, 100
307 2Iztol& 402,000 406,000 24,000
Il 201,000
& 201,000
02 QIZHEMAIH S X 402,000 406,000 24,000
OXSuE X2 202,000
2l 101,000
= 101,000
OZdEX SEXA 2 200,000
Il 100,000
< 100,000
308 NIXIHMSOIM 1,738,100 1,903,200 165,100
Il 1,337,000
& 401,100
01 MRS LExS 1,738,100 1,908,200 165,100
O RJI1Z& At 1,738,100
2l 1,337,000
= 401,100
A=022N S A=A 4,286 2,857 1,429
= 3,000
& 1,286
307 2IZtol& 4,286 2,857 1,429
= 3,000
< 1,286
01 7=l 4,286 2,857 1,429
O=el=221 S 2gdl X 4,286
= 3,000
< 1,286
AEEEAL 9,000 10,000 1,000
307 2IZtol & 9,000 10,000 1,000
02 QZHEMAIH X 9,000 10,000 1,000
O E2AY 9,000
AEA QZHl ¥ Aot 2] X (HEAY) 1,761,000 1,974,193 A213,193
308 ARISHM SOOI 1,761,000 1,974,193 A213,193
01 MIXHMBYEXS 1,761,000 1,974,193 A213,193
Oetxt ozt X 1,672,000
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N EIENE 2K EARHY
Hm: COAASE
Bl AYMEAA HET (St &)
AT SA - FE . B(BH) - HEAY - B ofl vy aET HD=2
d=-FA-d&-8 o 8= = ofl &b s2
= 87,39
01 JXISHMBABES 524,371 505,710 18,661
OBAHA Y SAHN AFY 524,371
J| 436,972
& 87,399
Aol RAR S HIEH XEH & 2| KJ 310,600 264,000 46,600
= 155,300
= 155,300
307 21Z2t0| ™ 310,600 264,000 46,600
= 155,300
= 155,300
02 QI AMAIIE X 310,600 264,000 46,600
OFMIRLRESHE KZH L SHH| Xl
& 310,600
= 155,300
& 155,300
BAHA XGAISISATHE AF (214H]) 163,545 20,112 143,433
= 136,288
= 27,257
308 AXIHHSOIA 163,545 20,112 143,433
= 136,283
< 27,257
01 AIXHMBAMEEZ 163,545 20,112 143,433
AN XGAIRISATHEAIZ (1 24H]) 163,545
= 136,283
o= 27,257
XS B2AAIE S5AH 22 225 13,580 13,720 A 140
J| 13,580
308 AXIHHSOIA 13,580 13,720 A 140
J| 13,580
01 AIXSHMEAERZ 13,580 13,720 A 140
OXNY BAHAIS La=Atdll &2 F&25 W
FAIS 13,580
J| 13,580
gtE A2 22| A 1,945,558 1,555,874 389,684
= 1,621,299
= 324,259
308 XAXIHHSOIA 1,945,558 1,555,874 389,684
rag 1,621,299
= 324,259
01 AIXHMBAMEEZ 1,945,558 1,555,874 389,684
OYSHL2eIAI 1,529,815
g 1,274,846




A= BHA=EXS 2A ¢ EAZ
A CoIAUBA
Rl AZMEAE MEs) EEREE)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
& 254,969
OAI'10T D18 24l A=2Zz2te| At 415,743
s 346,453
& 69,290
KGAtslESa AR MHIA 2,047,080 2,110,200 263,120
| 1,686,500
= 360,580
201 L2 | 58,200 56,000 2,200
| 29,100
T 29,100
01 At 2telt] 58,200 56,000 2,200
Ok SHX3ANEIA 22| 58,200
| 29,100
& 29,100
308 RXISHHMSOIH 1,988,880 2,054,200 A65,320
| 1,657,400
= 331,480
01 AXIEHZAEXS 1,988,880 2,054,200 265,320
OAlZ XIGAZIZ4 SR MBIA(14002) 1,988,880
| 1,657,400
& 331,480
HASE 3HX=E K& 139,614 279,621 A140,007
| 139,614
308 RXISHMSOIH 139,614 279,621 A140,007
| 139,614
11 SISO E AR PEA I 139,614 279,621 A140,007
OMASE X=X 139,614
| 139,614
Ol=0t & AFH0l40F 2J=H| K& 115,500 192,000 AT76,500
| 77,000
& 38,500
308 AXIHMSO0IA 115,500 192,000 AT76,500
| 77,000
& 38,500
01 AXIEHBAEES 115,500 192,000 276,500
O0I=0t & A& H0I&0F ol=H| X 115,500
| 77,000
= 38,500
LAl A & Hot2te] 112,500 91,500 21,000
| 75,000
& 37,500
308 AXIHMSO0I& 112,500 91,500 21,000
| 75,000
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Wz 0l )
plpal

0z
g

i N H
fon

wHrery
0= 1Y JiK

1110

py

- SR(3) - HRAY - B Y

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

H

37,500

112,500
112,500
75,000
37,500

91,500

F

15,000
10,000
5,000

6,000

15,000
10,000
5,000

6,000

H

15,000
15,000
10,000

5,000

6,000

1,500,000

1,002,908

1,500,000

1,002,908

1,500,000
1,500,000

1,002,908

33,290
22,193
11,097

33,290

33,290
22,193
11,097

33,290

33,290
33,290
22,193
11,097

33,290

8,697
5,798
2,899

9,750

8,697
5,798
2,899

9,750

8,697
8,697
5,798
2,899

9,750

34,650
23,100
11,550

34,950




a3 gA=x3 SN AP
o COIHASH
Rl AZMEAE MEs) EEREE)
4224 - B B9IEH) - AIRAY - B of v G o HIDE2
308 XXM SOl 34,650 34,950 A300
Jl 23,100
== 11,550
01 XN BSELS 34,650 34,950 A300
OFAELE AMEL OFH| XA 34,650
) 23,100
& 11,550
DS AMR 228 KA 112,500 136,500 24,000
Jl 75,000
= 37,500
308 XXM SOIA 112,500 136,500 24,000
Jl 75,000
=S 37,500
01 XN BSELES 112,500 136,500 A24,000
OLUAS ST 228 XA 112,500
Jl 75,000
[ 37,500
NASE JIMA - ZH2= A& 2,119,500 1,535,400 584,100
= 1,413,000
= 706,500
308 AHXIHMSO0IA 2,119,500 1,535,400 584,100
= 1,413,000
= 706,500
01 AXEH B2 LS 2,119,500 1,535,400 584,100
OMASE JINF - ZHER K& 2,119,500
= 1,413,000
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AIQAIMOE A2 22| KA (HEALY) 3,260,107 4,072,000 /811,893
308 AXIMSOIA 3,260, 107 4,072,000 /811,893
01 HAHHBSEEXS 3,260,107 4,072,000 A811,893
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== 29 1,000 1,000 0
201 =3 1,000 1,000
01 At22t2l] 1,000 1,000
OrR4 28 1,000
SSHSAA L A2AHA 230,193 246,180 15,987
Jl 214,133
== 16,060
308 AXIHHISO0IA 230,193 246,180 15,987
) 214,133
< 16,060
01 HAHHBSEEXS 230,193 246,180 15,987
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Az BASK= 2A  BAZ
HE: CRIHASH
Celr AUMEAH MEF (SH9 H2)
A= 2A - 3. SR(3) - MIRAY - BES Off &K %E% HusZ
[ 500
307 212+01& 68,412 68,412 0
J| 34,206
= 34,206
02 QIIHAANEE R 68,412 68,412 0
Od-E2EE o 2AIANSXJE 23 68,412
2l 34,206
S 34,206
DA EE ME2It A (FMTP) 20,020 19,110 910
Il 20,020
308 XXM SOOI 20,020 19,110 910
2l 20,020
01 X SHHBAEXS 20,020 19,110 910
Ogtd s 20t 4 (FMTP) 20,020
Il 20,020
KIS A2 AZ A 475,460 475,460 0
Il 475,460
308 XXM SO0l 475,460 475,460 0
J| 475,460
01 AXSHHELEELS 475,460 475,460 0
OAlIZ NI AL2| AR AL 475,460
J| 475,460
KIGABI A2 ZANE SHMA) 9,000 10,000 21,000
307 212+01™ 9,000 10,000 21,000
02 QIRHEAAIHE X 9,000 10,000 1,000
OXIGAI AL EAL SHMS 9,000
OI=Ll. &4 nEZHEHH 23 400,000 400,000 0
2l 200,000
= 200,000
307 212t01 & 400,000 400,000 0
| 200,000
S 200,000
02 QI HAANEE X 400,000 400,000 0
OOCIEDl. A NFEBHH 2 400,000
Pl 200,000
(= 200,000
BAHOAZMHIA St 7,936,466 6,384,498 1,551,968
= 50,000
Pl 5,554,080
(= 2,332,386
BHHPRFX 11,200 11,200 0
201 LBH2 I 10,000 10,000




y= w=y2 B
M CRIAYEX
el BASAZAMBIA S (Gt H2)
AR R BB B(3H) - MBAY - BES 0l arey diEx HIRS2
d= - A - R F S . 0l &2 =
01 AtR2teld| 10,000 10,000 0
OBt A=ZH| 10,000
203 YR =&IH| 1,200 1,200
03 AIHF=RIHR LAY 1,200 1,200
OBAHIRFA 1,200
STEHOAI AR2N= 22,000 22,000 0
201 et HH| 22,000 22,000
01 AF22t2lH| 22,000 22,000
OZBEBAHYA RN F 22,000
BAHAE MEBRA E5N= 11,304 11,304 0
308 KX SHMSOIN 11,304 11,304
01 AXISHNEAEEXZ 11,304 11,304
Oz M2 Bx1= 11,304
BAREZA BXolz 14 208,346 198,385 9,961
308 AHXISHHMSOIH 208,346 198,385 9,961
01 AIXHMBAEEZ 208,346 198,385 9,961
OBAHA=Z A 8X01dA X 208,346
OlZHIZE=H AIS 922,346 922,346
305 tiat=S 772,346 772,346
01 HHAIZ2S 772,346 772,346
OQsHIZZ2H a2 BN 772,346
307 212to| ™ 150,000 150,000
0B OIXtE2E& = 150,000 150,000
OLlzd|==Hl Ol XXI& 150,000
sa3o=2J|2 XA 898,920 948,000 49,080
J| 738,540
= 160,380
308 AXISHHMSOIA 898,920 948,000 49,080
J| 738,540
= 160,380
01 AIXISHHEAMNEXZS 898,920 948,000 A\49,080
ogs29=J 12 X 898,920
J| 738,540
& 160,380
F2X sS4 2|2 XA 1,310,000 1,510,320 200,320
J| 1,310,000
308 AXIHHMSOIA 1,310,000 1,510,320 /200,320
J| 1,310,000
01 AIXHMBAEEXZ 1,310,000 1,510,320 /200,320
OF X s=24 29712 K& 1,310,000
J| 1,310,000
F2X 22N HERZA 29 8,400 17,400 29,000
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A= BHA=EXS 2A ¢ EAZ
A CoIAUBA
el BASAZAMBIA S (Gt H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
| 8,400
307 gI2Hol M 8,400 17,400 29,000
| 8,400
02 QIRHHAAIHEE X 8,400 17,400 29,000
OFAUX AFEE HESRD =24 8,400
| 8,400
g 2= A 20,000 22,000 22,000
308 AEXISHMSOIH 20,000 22,000 22,000
11 312 SeHE &R S AL 20,000 22,000 22,000
OXlg s=2=AMY 20,000
SSZXHH 29| X2 157,400 155,400 2,000
| 78,700
T 78,700
308 REXIHMSOIH 157,400 155,400 2,000
| 78,700
& 78,700
11 SISO E AR PEAIS I 157,400 155,400 2,000
Oszd=XNJdH 224 X 157,400
| 78,700
& 78,700
olsssMdaelEd s 29 6,000 6,000 0
308 RXIHMSOIH 6,000 6,000
11 312 S0HEHE & A2 A I 6,000 6,000
Oll=ssaitaelzd s 22 6,000
BAA JMEHEE 2SN 28,000 28,000 0
| 19,600
& 8,400
308 AXIHMSO0I& 28,000 28,000 0
| 19,600
& 8,400
01 AXIEHBAEES 28,000 28,000 0
O824 dsU3se 28X 28,000
| 19,600
= 8,400
Mtz RS 23 30,200 56,589 A26,389
| 21,140
T 9,060
308 REXIHMSOIH 30,200 56,589 AN26,389
| 21,140
& 9,060
11 SISO E AR PEAIS I 30,200 56,589 226,389
OMttog 2ASMY 2 30,200
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= 2A=SX= A EAERL
g EoIAUSH
el BASAZAMBIA S (Gt H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH SEE Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
J| 21,140
S 9,060
M AHEHER 2SN 81,000 79,800 1,200
Il 40,500
= 40,500
308 XXIHMSOIA 81,000 79,800 1,200
Il 40,500
= 40,500
1 S 2S0UetE 4R A AL S| 81,000 79,800 1,200
OMHANEER 2SN 81,000
Il 40,500
= 40,500
AsaE=EZRI| E3 AA 76,800 76,800 0
Il 51,200
S 25,600
403 AXIEHMSAH=0ld 76,800 76,800 0
Il 51,200
= 25,600
01 AR AH=2E £ 76,800 76,800 0
OXsaEsaI 2= N 76,800
Jl 51,200
== 25,600
dHAME S SSHMXI WS XA 120,000 158,000 A38,000
J| 60,000
S 60,000
307 212to1d 120,000 158,000 /38,000
J| 60,000
= 60,000
02 QI HAANEE X 120,000 158,000 A38,000
OtHAM= S SSHMXLNSH X 120,000
Il 60,000
= 60,000
MM 2K 3,226,000 3,016,800 209,200
Il 3,226,000
307 212+01™ 3,226,000 3,016,800 209,200
Il 3,226,000
02 QIHHAANSEE X 3,226,000 3,016,800 209,200
O aHE 2S X 3,226,000
J| 3,226,000
32z FHANS S5 N =i 560,000 0 560,000
308 XtXIEMSO0IE 560,000 560,000
01 AXIHHBAELS 560,000 560,000
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i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

75,000

75,000

75,000

HE
0l &y

Ofl &F2H

75,000
50,000
25,000
75,000
50,000
25,000
75,000
75,000
50,000
25,000

560,000
154,000

iy

H

H

- B

- 24

- SHRAZA) - HRANY - BES

307 212+01™

ol

110y
nO

.

o)

a8
Ok

=
é_

uir

122,500
15,000
15,000

A4S0
A450
A450

7,500
7,500
30,000
30,000
70,000
70,000

1,806,265

31,500
1,500
1,500

30,000

30,000

500
500
500
5,000
5,000
5,000
4,500
4,500
4,500

28,913,309

500
500
500
500
5,000
5,000
5,000
5,000
4,050
4,050
4,050
4,050

30,719,574

15,000
15,000
15,000
7,500
7,500
7,500
1,500
1,500
1,500
30,000
30,000
30,000
100,000
100,000
100,000
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01 AtR22te|Hl
03 =S 20
14 J|EtE &t

307 212+01™
307 212t01™
307 212+01&
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Az BASK= 2A  BAZ
HE: CRIHASH
Sl ZAZAMAL Jlgtets (SH9 H2)
A= 2A - 3. SR(3) - MIRAY - BES Off &K %E% HusZ
= 8,378,504
Il 14,816,025
= 7,525,045
FAFAMAL=ENNH 29 284,256 284,280 N4
J| 142,128
= 142,128
307 QIztol ™ 284,256 284,280 N4
Il 142,128
S 142,128
05 QI2telet 2 284,256 284,280 N24
OZAFAAL=RNHE 2 284,256
| 142,128
= 142,128
HUALEIHH 2 500,780 631,120 130,340
Il 357,700
= 143,080
308 KEXIEHMSOIH 500,780 631,120 A 130,340
J| 357,700
= 143,080
01 RSN EES 500,780 631,120 130,340
OAlZ BaAZ=XME 24 500,780
J| 357,700
S 143,080
JAALSIIHE &S 6,485,263 5,316,913 1,168,350
Il 4,353,336
= 2,131,927
307 212+01& 1,301,976 1,137,227 164,749
| 650,988
== 650,988
05 BIZt2(Er = 1,301,976 1,137,227 164,749
OZAFAALSRNNE lAES 1,301,976
) 650,988
= 650,988
308 XXM SO0IA 5,183,287 4,179,686 1,003,601
| 3,702,348
(= 1,480,939
01 AXHHBAELS 5,183,287 4,179,686 1,003,601
OAlz HAIAZSIHE elgsts 5,183,287
Il 3,702,348
= 1,480,939
FUAL=SKNEE S SAA HIHEHl XA 124,920 123,960 960
307 gIztol 36,720 40,800 A4,080
03 QIHHMHE2SHIE X 36,720 40,800 24,080
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A= BA=EX=Z EA  BAFEI
Hm: COAASE
Sl ZAZAMAL Jlgtets (SH9 H2)
AT SA - FE . B(BH) - HEAY - B ofl vy aET HD=2
a=-FM-3%-8 o 8= = ofl &b s2
O HAMAHALUSXAE HR2IH&HI 36,720
308 AXIHHSOIA 83,200 83,160 5,040
01 AIXHMBAMEEZ 88,200 83,160 5,040
OAlZ EAHLSEXAE HRIHEHI 83,200
HAIEE X 2H| K& AIS 71,102 71,101 1
= 50,787
& 20,315
308 AXIHHMSOIA 71,102 71,101 1
= 50,787
& 20,315
01 AIXIHHMBAEERZ 71,102 71,101 1
O&AIZEE X2H| X 71,102
= 50,787
< 20,315
HAMQAAE 2 J& 9,016,000 8,252,599 763,401
= 7,889,000
& 1,127,000
308 AXIHHMSOIA 9,016,000 8,252,599 763,401
= 7,889,000
& 1,127,000
01 AIXSHHEAERZS 9,016,000 8,252,599 763,401
OFURRAANE 29 X3 9,016,000
= 7,839,000
= 1,127,000
NS EE SEHMNAHLSEAS 2,480,826 2,392,000 83,826
J| 1,628, 148
= 852,678
307 S1ZH0| & 671,39% 712,000 A40,604
J| 335,698
& 335,698
05 012t &2 671,396 712,000 N40,604
OXNYGUSE SEHAMHLSEAIL 671,3%
J| 335,698
& 335,698
308 XAXIHHSOIA 1,809,430 1,680,000 129,430
J| 1,292,450
= 516,980
01 AIXHMBAMEEZ 1,809,430 1,680,000 129,430
OXNYUEE SeHAMHLSEAY 1,809,430
J| 1,292,450
= 516,980
MIISAIAIE HIF AAE 9,080 0 9,080
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K0 =
R n0 A
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H H RO
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A RO T

-

KIO
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A300
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235,242

235,242

58,066
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66,490

AB,424

A\8,424

HMEE
Ofl &k2h

3,000
3,000
3,000

585,316

141,040

141,040

444,276

444,276

32,000
32,000
32,000

397,037

ol vy

9,080
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2,700
2,700
2,700
2,700

235,242

fir

235,242
235,242

235,242

fir

235,242
235,242
235,242

643,382

i

415,093
228,289

207,530

J|

W

103,765
103,765

207,530

J|

iy

103,765
103,765

435,852

207,530

Il

iy

311,328
124,524

435,852

Il

A

311,328
124,524
32,000
32,000
32,000
32,000
32,000
32,000
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435,852
397,037
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Iy

305,413

Il
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Il
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91,624
397,037
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A== 2AM aPSEL I
CoIAASA
SAEAMAIL Dletets (SH9 H2)
2. 24 - BB O9(30) - HRAY - BAS ol ke G o HlmS2
| 305,413
= 91,624
01 IXSHHBLERS 397,037 397,037 0
OXa e & ZAHLYSEAS 397,037
| 305,413
= 91,624
arRIE i ssMexisdl XA 45,900 45,900
308 AXISHMSOIA 45,900 45,900
01 XIXIEHHBAE LS 45,900 45,900
OXta2I& X SsHExI= X3 45,900
KSAtel FAHY UERD #5 18,000 18,000 0
307 QIZ2t01 A 3,000 3,000
05 2I2tRES 3,000 3,000
OXISALE] THAtoE HERD 2E(ZH) 3,000
308 AHXIHM SO0 & 15,000 15,000
01 AXSHHBLERS 15,000 15,000
OXIZAt2] Xttt HERA A= 15,000
SETEAN XZz2eldl XA 108,000 108,000
308 AXIHMSOI& 108,000 108,000
01 XN BAELS 108,000 108,000
OR=SE&A =222t XI& 108,000
SE=T A0 4080t 9,000 10,000 21,000
307 QIZ2t01 A 9,000 10,000 A1,000
04 CIZHSHALAIRIE & 9,000 10,000 21,000
OSH=EST A0l J0HE It 9,000
NaREs AAS MUlA XIEAIS 747,700 371,000 376,700
| 439,850
= 307,850
307 QI2Hol M 439,700 217,000 222,700
J| 219,850
& 219,850
05 QIZtRIErZ 439,700 217,000 222,700
OXARE AAs MUIA X 439,700
| 219,850
& 219,850
308 AHXIHMSOIH 308,000 154,000 154,000
| 220,000
= 88,000
01 IXSHHBAERS 308,000 154,000 154,000
OXARE AAs MHIA XI& 308,000
J| 220,000
= 88,000

_76_




Az BASK= 2A  BAZ
HE: CRIHASH
Sl ZAZAMAL Jlgtets (SH9 H2)
A = X ol(& = E-Ill‘jE =
A= 2A - 3 . SRA(3AH) - MIRAY - BES Off &K Ol Akt HusZ
SS2ACISENJNH 29 348,367 107,237 241,130
= 203,475
S 144,892
307 212t01 & 239,570 0 239,570
= 119,785
(= 119,785
05 2IR”IAE S 239,570 0 239,570
Ogds=2eIsEAgdE 24 239,570
= 119,785
== 119,785
308 XXM SOOI 108,797 107,237 1,560
= 83,690
S 25,107
01 MXSHHBAEERS 108,797 107,237 1,560
Os=zeISEXdH 2¢ 108,797
= 83,690
= 25,107
XoHetaldle 2 XA 7,018,119 8,009,430 A991,311
| 6,683,923
== 334,1%6
308 KFXIEHHMSOIS 7,018,119 8,009,430 A991,311
) 6,683,923
= 334,1%6
01 XN ELS 7,018,119 8,009,430 A991,311
OXIDHStAHIE 2HXIH 7,018,119
J| 6,683,923
S 334,19%6
XIOHXIZ 2r2/HI (S HIE]) IR (HEAS 1,261,000 1,261,000 0
308 XXM SO0IH 1,261,000 1,261,000
01 AXHHBaELS 1,261,000 1,261,000
OXIHXIZ2eldl(2rEl) X 1,261,000
XIOHEt ssHe A 198,439 198,439 0
308 KEXIEHHMSOIS 198,439 198,439
01 AXHHBLELS 198,439 198,439
OXIOHEtAt S=SHE X 198,439
XIOH I X 28,000 48,000 20,000
308 XXM SOOI 28,000 28,000 0
01 AXEHHBAEES 28,000 28,000 0
OXNMNE 2208 23 28,000
ZAXAE =2E 612,313 604,604 7,709
Il 428,619
= 183,694




A= BHA=EXS 2A ¢ EAZ
A CoIAUBA
Sl ZAZAMAL Jlgtets (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
307 QI2HOl A 612,313 604,604 7,709
| 428,619
= 183,694
05 EIR”HAE S 612,313 604,604 7,709
O=H=T ZYXIHEH 2SN 612,313
| 428,619
& 183,64
XOHeQl B2=A K& 27,861 28,086 N225
| 26,534
& 1,327
308 RXIHMSOIH 27,861 28,086 A225
| 26,534
= 1,327
01 AXIEH B AExS 27,861 28,086 A225
Oxiee S5=A X 27,861
| 26,534
& 1,327
SE=EL ZYXIEEH SAER HM&Hl X2 9,600 9,600 0
307 gI2Hol 9,600 9,600
03 QI HE2HHIE X 9,600 9,600
O=E=T Z9XIMdEH SALAL M4
X 9,600
XSS EA AN (ZAXI0AE) 2Ll 4,687 4,687 0
| 3,281
= 1,406
307 QI2Hol A 4,687 4,687 0
| 3,281
T 1,406
05 QIZtRIEr S 4,687 4,687 0
OXHE3FHA FAXATHZAXI0NHE)
aa] 4,687
| 3,281
& 1,406
HY2IZH(BAT DY) 112,051 110,152 1,89
| 26,934
& 85,117
QIE 2 A 53,868 51,835 2,033
| 26,934
& 26,934
QIA2YH|(XIDAISI SEHLSTIALY) 53,868 51,835 2,033
| 26,934
& 26,934
101 QI24t| 53,868 51,835 2,033
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2 2202
Hu: RES(2ATMUD)

el LHRHAXIE

AESE VTR

5 IE
SHRA(31) - ALY - BES ol &t e HIDS
WA XIE 228,000 235,000 A7,000
705 Ol=22cISais 228,000 235,000 A7,000
03 Al - EXIHEDIZ0 2B a8 200,000 200,000 0
OBFOIZR BUYS S &5 200,000
04 Al - EXISHE DI S0~ 01 Ktad &t 28,000 35,000 AT7,000
OF=2=d ad8s S tF 28,000
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A=K = tel it
2ABSA
gEigEsH CHe &)
SA - ZE . B9(0) - ARAY - BAS of v G o HIDE2
< 12,360
|S2SEZEE HEZAMMA 2 117,000 128,000 211,000
Jl 117,000
308 NMXIEMS 117,000 128,000 A11,000
) 117,000
01 HXIEH&E 117,000 128,000 A11,000
Oczaed ZAMA 24 117,000
Il 117,000
oS EY H2ZAIMA 29 (2L4I) 2,000 1,700 300
7l 2,000
308 AMHXIEMS 2,000 1,700 300
Jl 2,000
01 XA 2,000 1,700 300
Oczae ZAIHA 2 (23]
) 2,000
Jl 2,000
Aelxg Z8Y 36,000 16,000 20,000
= 18,000
s 18,000
307 elzto| & 36,000 16,000 20,000
= 18,000
[ 18,000
01 22 +=H 36,000 16,000 20,000
OZelxz & = 36,000
= 18,000
= 18,000
S - N=s 284 cl O 8,600 8,600 0
Jl 4,300
= 4,300
201 er23 | 8,600 8,600 0
Il 4,300
== 4,300
01 At2teltl 8,600 8,600 0
oZggIaAc Uesed s2=MHH S 8,600
Il 4,300
< 4,300
NEZEY HEIEY &= X 97,000 94,000 3,000
Il 97,000
307 el2tol & 97,000 94,000 3,000
Il 97,000
02 LB HANHEE 97,000 94,000 3,000
osHgE g 97,000
Jl 97,000




A= BAEXR M feg g et
M SoIHASA
Chel: ZFEHuLESLE (SH9 H2)
Al = % o|(5 = dEe =
A 24 - BE - HA(SAH) - HIRAY - BES Oi &k Ol Akt Hunsz
DZ2UHHI0IHAZES-19 Al AXI=Hl K& 650,000 701,596 251,556
= 325,000
= 325,000
308 AEXISHMSOIH 650,000 701,59 251,556
= 325,000
(== 325,000
01 XN LEXS 650,000 701,596 A51,5%
2e|YAX=Hl X 650,000
= 325,000
= 325,000
2y X3t 29 & 607,000 600,000 7,000
= 303,500
= 303,500
307 QI2H0| A 607,000 600,000 7,000
= 303,500
= 303,500
05 EIR”IAE S 607,000 600,000 7,000
ozggae Xt 2 X 607,000
= 303,500
= 303,500
MEHH ==sUHESE s L =24 XA 26,400 28,000 21,600
7 13,200
= 13,200
308 KXISHMSOIH 26,400 28,000 A1,600
| 13,200
= 13,200
01 AXIEHELAEXS 26,400 28,000 A 1,600
Od2He =sSHERY &t 26,400
| 13,200
[ 13,200
MBHH ZSUSLA HUEBST F0NKIS (HIZA) 15,225 31,200 A15,975
| 12,500
& 2,725
403 IHXISHMS 201 9,775 31,200 A21,425
| 9,775
01 RIXISH A= 2 & 9,775 31,200 N21,425
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